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Kilenc óra alatt tették meg az első 
kerékpárosok a Budapest-Debrecen útvonalat
Nagy siker mellett folyik a háromnapos kerékpárverseny - Felháborító merénylet 
a szoboszlóí országúton - Ismeretlen tettesek bakkancsszeget szórtak a kerékpárosok elé

, Vasárnap kezdődőit meg a 
gyár Kerékpáros Szövetség három­
napos országúti körversenye Buda­
pest—Debrecen—Miskolc—Budapest 

554 kilométeres útvonalon. A ver­
senyt igen nagy érdeklődés kísérte. 
Útközben mindenütt mintaszerű 
rend fogadta a versenyzőket. Leven 
teosziagok. rendőrök, csendőrök biz­
tosítják a verseny sima lefolyását.

Az ut a nagy esőzés ellenére is 
tűrhető volt majdnem az egész út­
vonalon. Cegléden Szolnokon át ha­
ladnak a versenyzők. A Tisza hí­
don tnl frissítő állomás várta a 
versenyzőket. Málnaszörpben és élei 
mi szerben szinte vandál pusztítást 
végfc a kerékpáros had. Karcagon 
szinte frissítő állomás, húsleves, li­
monádé, élelmiszer ad uj erőt a ver­
senyzőknek.

A versenyen eleinte Jerzsabek, — 
majd Boriska vezetett, de később 
Vida került az élre é« három óra 
vfán néhány perccel ő is érkezik he 
elsőnek Debrecenbe.

Debrecen város határától, a Szo- 
hoszlói úttól kezdve a Miklós-utcán, 
Ferenc József-utón mindenütt hatal­
mas pmbergyürii. az érdeklődök szá­
zai várják a versenyzőket. Levente- 
osztagok, rendőrök tartják fennt 
példásan a. kordont. A közönség lel­
kes tapsai között elsőnek Vida ér­
kezik be, akiket a Bouska fivérek és 
Holeze követnek. Ezután hosszabb 
pauza következett és az ezután be­
érkezett versenyzők mind gumin i- 
rWrktusról panaszkodtak.

Ugyanis a hajduszohoszlói ország­
úton fcihárborifó merénylet történt. 
Edd ifi mey ismeretlen tettesei;, akik 
valószínűleg a. versenyzői; kísérői kő 
z-iil kerültek ki. azután, hogy az első 
négy már átholaát a szoboszlóí or- 
számítón, az útvonalra, bakkancs- 
< sizmaszcyet, úgynevezett Jancsi 
szerieket szórlak széjjel. — A rövid 
útszakaszon az egyik csendőrőrs 
megállapítása szerint több kiló sze­
get szórtak szét és emiatt több ver­
senyző gnmmidefeldet és nagy hát­
rányt szenvedett.

Az első bakancsszeget Dorman 
'Árpád, majd Jerzsabek, kapta töm­
lőjébe és az őket követő versenyzők 
gummija is kisebh-nagyobb sérülést 
szenvedett.

A versenyzők körében ez az eléggé 
el nem ítélhető merénylet nagy fel­
háborodást keltett. A nyomozás a 
tettesek kilétének megállapítására, 
nagy erővel folyik és már is sokat 
igém nyom áll a hatóságok és a ver 
senybiróságok rendelkezésére. Debro 
ee.nben a fogadtatás, rendezés minta 
szerii volt és a versenyzők a legna­
gyobb elismeréssel nyilatkoztak a 
debreceni fogadtatásról. — Az esti

Ma- I órákig igen nagy közönség várta a 
•nm- porosán, sárosán beérkező kerékpá­

rosokat, akik a Csapó-utcán át a 
Vilmos tüzérlaktanyába vonultak. 
Az első nap eredménye a következő: 

Részletes eredmény:
1. Vida László (BTC) í) óra 0 p 40 

mp. 2. Bouska Rezső (JKK) í) óva 
13 p 50 mp. 3. Bouska József (JKK) 
9 óra 13 p 51 mp. 4. Hölezt Elemér 
(Világosság KK) 0 óra .13 o 53 mp. 
5. Bén vei Kálmán (Szolnoki MÁV) 
9 óra 28 p 53 mp. G. Donnán Árpád 
fKAC) 9 óra 29 p 50 mp. 7. Fodor 
Bálint (Narvkörösi MOVE) !) óra 
30 p 10 mp. 8. Horváth Lajos (JKK) 
9 ó. 33 p 43 mp. 9. Bakos Pál (TTC)

9 óra 33 p 44 mp. 10. Jerzsabek Ká­
roly (MTK) !) óra 38 p 18 mp.

A versenyzők ma, hétfőn délelőtt 
fél 10 órakor a Vilmos laktanyától 
folytatják útjukat Miskolcra. A 
második nap távja 142 km. Kedden 
hajnali fél 5 órakor startolnak Bu­
dapestre, ahová a déli órákban ér­
keznek meg.

A verseny sportbelileg kitünően 
sikerült, a versenyzők kiváló telje­
sítményt. n: ujtottak. különösen szé 
pen szerepeltek a vidéki versenyzők 
A rendezés is mintaszerű. Az első 
nagy napi 221 kilométeres útvona­
lat a versenyzők kilenc óra alatt tét

lék meg, vagyis majdnem annyi idő 
alatt mint a személyvonat.

A verseny további útvonala a kö­
vetkező:

Hétfőn (jun. 28-án): Debrecen— 
Hajduhadház (18 km). Ujfehértc 
(31 km), Nyíregyháza (51 km). 
Ivirálytelekpuszta (62 km), Raka- 
maz (78 km), Tokaj (84 km)'. Mezo­
nomkor (104 km), Szerencs (108 km 
Bekecs (110 km), Gesztely (128 km). 
Onga (132 Jcm) Felsőzsolca (138 lem 
Miskolc Korona-szálló (142 lem)

Kedden (jun. 29-én): Miskolc- 
Mezőnyék (18 km), Ernőd (24 km) 
Vatta (30 km), Áhrány (37 km) 
Mezőny arád (40 km), Mezőkövese 
(oO km), Füzesabony (64 km), Kere 
csend (71 km). Kálkápolna (80 km) 
Gyöngyös (.107 km). Hort (123 km) 
Hatvan (130 km). Aszód (145 km) 
Mariabesenyő (155 km), Gödöllc 
lo9 km), Kerekes (67 km), Cinkotr. 

(1<4 km), Mátyásföld (176 km), Bu­
dapest (191 km).

A verseny útvonala összesen JJj 
, kilométer hosszú.
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Ludovikások sportünnepélye
Horthy Miklós Magyarország kormányzója 

is jelen volt az ünnepélyen
Budapest, június 27. Vasárnap 

délután fél 4 órakor tartotta a Ló­
ri ovi ka Akadémia évenként szoká­
sos jótékony cél u sportünnepélyét 
az Akadémia parkjában.

Az esős, hideg időben mintegy 
9—10 ezer főnyi meghívott közön­
ség előtt mutatta be az akadémia 
ifjúsága az ünnepi programot.

Pontban 4 órakor érkezett meg 
nagybányai Horthy Miklós kor­
mányzó Magnsházv alezredes első 
szárnysegéd kíséretében. Megjelen­
tek Auguszta királyi hercegasz- 
szony, Bethlen gróf miniszterelnök 
és neje, ^ Jánki Iíoesárd lovassági 
tábornok hadsereg főparancsnok, 
Soós Károly. Älgya Papp Sándor 
tábornokok és még többen a köz­
élet kiválóságai közül.

A kormányzó megérkezése után 
megkezdődött az ünnepség, mely­
nek fénypontját azok a jelenetek 
alkották, melyekben Szent László 
uralkodásának és győzelmének ko­
rát elevenítették fel korhű jelme­
zekben. Az ünnepélyt vitéz Sinnyey 
Béla ezredes, Lipesey Márton alez , 
redes és Vincze András alezredes 
rendezték. Az utolsó jelenetnél az 
est-szürkület homályában Szent 
László vezetésével szerzetesek, lova­
gok. vitézek vonultak lie, mialatt a 
háttérben görögfűzek gváltak és az 
égbolton egy kereszt jelent meg.

A gyönyörű ünnepséget a közön­
ség szűnni nem akaró tapssal ho ’ 
novait a és a Himnusz hangjai mel­
lett ért véget.
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,Déri-muzeum, Debrecen sz. kír. 
város áldozatkészségéből 

épült 1926-ban“
A Déri-muzeum építése serény 

tempóban folyik s rövidesen tető 
alá is kerül, őszre pedig teljesen ké­
szen lesz. Éppen ezért aktuálissá 
vált hogy milyen felírások is kerül­
jenek a Déri-muzeum homlokzatára.

Debrecen város múzeumi bizottsá 
ga vasárnap délelőtt ülést tartott 
Csűrös Ferenc knlturtanácsnok el- 
nökelete alatt. Az ülés főtárgya, a 
Déri-muzeum feliratainak megálla­
pítása volt. Több terv merült fel, 
így például Eesedi István dr. és

Sesztina Jenő amellett volt, hogy a 
latin felírásokat lehetőleg kerülni 
kell s olyan felírások kerüljenek a 
homlokzatra, amelyeket mindenki 
megérthet. Az első terv szerint a fel 
írás a következő lett volna : Déri- 
muzeum. alá az évszám római szám­
jeggyel. Tíőrössy Kálmán, az Ügyvé­
di Kamara elnöke a következő fel­
írást javasolta még ez alá: Ki múlt­
jára érzéketlen. jobb jövőre érdem­
telen. Az oldalfalakra pedig latin 
felírások kerülnének.

. légiit is Zoltai Lajos muzeuns- 
igazgató javaslatára a következő 
felírást fogadták el és ez is kerül 
majd a Déri-muzeum homlokzatára: 
„Déri-muzem Dcbvcccn Iciv. vá~ 
ros áldozatkészségéből épült lóié­
ban.“

A bejárat hármas tagozásu része, 
illetőleg a három bejárati ajtó kö­
zül a két szélső felé műkőtáblán kü­
lön felírások lesznek és pedig jel­
mondatok latin nyelven. A jelmon­
datok a következők lesznek : „His- 
tona est m agist ra vitae.“ (A törté­
nelem az élet mestere.)

A másik felírás a következő: 
"Ars tonga, vita brevis est.“ (A mű­
vészet örök, az élet rövid.)

Ezekhez a felírásokhoz a. múzeumi 
bizottság hozzájárult és ilyen értel­
mű javaslattal lép a városi tanács 
elé. amely már a mai ülésen foglal­
kozik ezzel a kérdéssel.

A múzeumi bizottság különben 
úgy határozott, hogy a Déri-mu- 
zeum ancagát a második emeleten, 
a Városi-múzeum anyagát az első 
emeleten fogják elhelyezni és csak 
ott állítják ki közösen, ahol azt a 
muzeális követelmény, illetőleg cso­
portosítás megkívánja.

Kimondotta még a múzeumi bi­
zottság, hogy a Hadi muzeum nak 
szabad használatra nem ad helyisé­
get. sem titkárig szobát, mivel már 
nincs hely a Déri-muzeum nak, ha­
nem letétképen nagyon szívesen elfő 
gad a Hadimuzeum egyesülettől tár 
gyakat kiállításra.

öo°oooooooooooooooooaooooo
Walkó miniszter Baján
Baja, június 27. Walkó Lajos ke­

reskedelmi miniszter ma ide érke­
zett és megtekintette az állami in­
tézkedéseket. Délben díszebéd volt 
a rainisz er tiszteletére.
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A bécsi rendőrség Is érdeklődik 
a dollárhamisitó Berger iránt
Mint ismeretes, a debreceni rend­

őrség őrizetbe vette Berger Ferenc 
kereskedőt, aki Debrecenben és a 
vidéken hamis dollárosokat akart 
elhelyezni. A rendőrség azon ton 
idejekorán lefülelte és ártalmatlan­
ná tette. Most érdekes megkeresés 
érkezett a debreceni rendőrséghez 
BécebőL A bécsi rendőrség érdeklő­
dik Berger viselt dolgai után, mert 
egyes szálak Becsbe, is elvezetnek,

bitókkal- is összeköttetésiben állott/; 
!A bécsi rendőrség kéri Berger fény 
képet és ujjlenyomatát is 

Ä debreceni rendőrség készséggel 
tesz eleget a bécsi rendőrség meg­
keresésének. Külön érdeklődik Bécs 
bői a nemzetközi pénzhamisítókat 
ellenőrző rendőrség is, ennek ia 
megadta a debreceni rendőrség Bér 
gerre vonatkozólag a felvilágosítá­
sokat.

I --sNgásww,. .. I* - ,
Eelfárvizsgólókt Sarkozy Laaofí 

6$ Bagdy Lajos.
Eljáró: Paksv József.
Karnagy SzigotK.v Gyula, főgim- 

jázinmi jene és énektanár.
tisztikar újból történt megvá­

lasztása után Ekly József meleg 
Szavakkal köszöni ötté a Csizmadia 
Ipartársnlat megjelent elnökét Sá­
pi Istvánt s hálás köszönetét mon-

Eogy az árucsamok" nagytermét ä 
tanulás céljaira a dalegylet rendek 
kezesére tioceájtőtfs. «< ^

Az üdvözlésre Sápi elnök meglia/ 
tottan válaszolt. [

Ekly József elnök a Himnusz el« 
éneklése után a közgyűlést bezárta 
s utána a dalegylet tagjai Barátsá­
gos összejövetelt tartottak a Ló^ 
kody-féle vendéglőben.

ugyanis Berger a bécsi dollárba mi- ________
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dóit az Iparos Dalegylet nevében
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Nem válóok, ha a feleségének 
lánykorában gyermeke születik

iü„Nézzétek, hogy tudok én a víz alá bújni
Ezt mondta a kis máriapócsi Janku Jóska, a viz 

alá menüt és nem jött többé élve vissza
Máriapócson egy Janku József 

nevű kisfiú játszótársaival kiment 
a vályogvető gödrökhöz játszadoz­
ni. A "vályogvető helyet a nagy eső­
zés ellepte és a gödrökben megle­
hetős mély víz van. Janku Józsika 
kedvet kapott, a virtuskodásra. Le­
vetkőzött- bement a vízbe és odaki­
áltott társainak:

— Nézzétek, hogy tudok én a víz 
alá bújni.

Befogta kezével az orrát és a víz

aló Bukott. Eleinte sikerült a tüdő 
erőpróba, de harmadízben már 
hiába várták a parton álló kis paj 
tások Jóskát. Nem jött vissza töb­
bet. Nosza volt ijedelem. Beszalad; 
tab Jankuékhoz. A’_Józska gyerek 
édesanyja éppen a karon iilő gyer­
mekkel volt elfoglalva, mikor hal­
lotta a veszedelmet. Odaszaladt a 
vályoggödörhöz. Bement a vízbe és 
keresni kezdte fiát. Meg is találta, 
csakhogy ekkor már halott volt.Befogta kezávei az orrát es a víz # csaanogy enn-or mar uawu vuiu__
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A 36 éves múltra visszatekintő Iparos 
Dalegylet ez évi rendes közgyűlése

A műit évi tisztikart választotta meg újból 
a közgyűlés nagy lelkesedéssel - A dalegylet 
soproni szereplese » Eltüntetések kiosztása

A debreceni Iparos ^ Dalegylet 
vasárnap délután fél 4 óra kor tar­
totta ez évi rendes közgyűlését, az 
Ipartestiilet tanácstermében, amer 
]ren a dalegylet alapitó, választ­
mányi és működő tagjai nagy 
számmal jelentek meg.

A 36 éves múltra visszatekintő 
Iparos Dalegylet vasárnapi köz­
gyűlését Ekly József elnök nyitot­
ta meg hatásos beszéddel. Meleg 
szavakkal üdvözölte az elnök P. 
Nagy Zoltán díszelnököt, a városi 
zeneiskola igazgatóját, aki értékes 
munkásságával elévülhetetlen ér­
demeket szerzett a magyar dalkul­
túra. terén.

Ezután ifi. Kúrián Gyula pénz­
tárnok terjesztette elő jelentését az 
elmúlt, évről. A dalegylet a múlt 
évről 5 millió korona hasznot tud 
felmutatni azoknak a Horribilis ki­
adásoknak ellenére, amellyel a ko­
lozsvári dalárda, megvendégelése és 
a soproni 'dalosversenyen való 
részvétel került.

A pénztárnok jelentése _ után a 
számvizsgálók, a. könyv, kotta és 
leltár-vizsgálók tették meg jelenté­
süket, amely után a közgyűlés meg 
adta a szokásos felmentvényt.

Forgács Kálmán főjegyző jelen­
tésében beszámolt a 'rlalegylet múlt 
évi működéséről, kiemelve a sopro­
ni dalversenyen való részvételt, 
amelyen 118 versenyző dalárda kö­
zül részesült jutalomban az iparos 
Dalárda. , .

A nagy gonddal^ megszerkeszteti 
jelentésért külön köszönetét mon­
dott Ekly József elnök. _

Ezután a kitüntetések* kiosztásá­
ra. került a sor. ’Acs Sándor 26 évi 
működés után aranyérmet, Végli 
János és Gna.nt. Lajos 10—10 évi 
működés után Bronzérmet, Jeney 
Sándor. Volfrat Ernő és Eszenyi 
István 5—5 évi működés után dísz­
oklevelet nyertek.

A kitüntettetekhez emelkedett 
hangú Buzdító beszédet intézett 
Ekly elnök.

"Ä kitüntetések kiosztása után 
Ekly József lejelentette a közgyű­
lésnek a múlt évi tisztikar lemon­
dását s a tagokat felszólította az új 
választások^ megejtésére.

Az elnök szavaira a jelenlevők 
egyöntetű lelkesedéssel kiáltották :

— Éljen a tisztikar!
Ekly elnök a bizalom frappáns 

megnyilatkozása után kijelentette, 
hogy a múlt évi tisztikar köszöni 
a beléje helyezett, bizalmat, s a 
megbízatást, a következő évre is el­
fogadják. Esek szerint: P. Nagy 
Zoltán igazgató, díszein ok: Ekly 
József elnök. Kúrián Gyula alel­
nöki. Molnár Ferenc ref. lelkész, ál­
éin ök; dr. Szabó Gyula titkár, dr 
Tu kát s Dezső ügyész. Forgács Kál 
mán főjegyző, ifj. Kúrián Gyula 
pénztáros, Eózsásey László jegyző 
lettek.

Nem működő választmányi ta­
gok: dr. Vass Károly, Birzó Gyula, 
Varjassy Imre. Simkovits Sándor, 
Falusi Károly, Soós András. Fuchs 
Imre, Sápi István, Nemes Károly, 
Takács Péter és Végli Gyula.

Működő választmányi tagok*: 
Tóth' István. Szilágyi Zoltán, Végb 
János, Reticzay Lajos. Forgács Ist­
ván, Sarkad! Rezső, Aliéi Aladár, 
Grant Lajos, Antal Jenő, Nagy La­
jos. Volvart Ernő, Pomnola Ferenc 
es Csolnakossy Gyula.

Könyvtárnokok: Pap Lajos örö­
kös könyvtáros, Bányai József és 
Hamza József könyvtárosok.

Gazda: Káli József.
Zászlótartó: Farkas István örö­

kös zászlótartó, A ezé! Ferenc és Je­
ney Sándor zászlótartók.

Számvizsgálók": Végh Gyula és 
Bihary Gábor.

Konyvtirvizígáló: Eszenyi Ist­
ván és Mészáros Ferenc.

*A Kúria nem mindennapi válóper­
ben hozott most ítéletet. Ä válókere­
setet a féri indította a feleség ellen 
s arra kérte a bíróságot, hogy mond 
ja ki az asszonnyal kötött, házassá­
gának érvénytelenségét. Elpanaszol­
ta a férj. hogy Ifiül) április havában 
kötött házasságot a feleségével és 
három esztendőn át boldog családi 
éeletet folytattak, de ekkor egy vé­
letlen felderítette felesége múltját, 
megtudta, hogy az asszonynak még 
leánykorában gyermeke született. 
Ez annyira kiábrándította, — hogy 
nem tud tovább élni feleségével, — 
akit egyáltalában el sem vett volna, 
ha tudta volna. — hogy múltjában 
ilyen sötét folt van.

A zalaegerszegi törvényszék foglal 
kozott ezzel a válóperrel és a házas­
ságot érvénytelennek mondotta ki.

Fel ebhez és folytán a győri tábla 
elé került az ügy . ahol megváltoz­
tatták az Ítéletet és a férjet a kere­
setével elutasították. A férfi a ked­
vezőtlen ítélet ellen felülvizsgálati 
kérelmet terjesztett elő és most vég­
ső fokon foglalkozott ezzel az ügy­
gyei a Kúria,

A legfelső bíróság elölt, a férj most 
már végérvényesen pervesztes lett. mert 
kimondotta a Kúria is, hogy a házasság

érvénytelennek nem nyilvánítható. Az 
Ítélet megokol ás a a tényállást a kővet­
kezőkben rögzítette le: Nem vitás, — 
hogy az alperesnek még leánykorában 
házasságon kivűl egy kislánya született 
akit pár hónapos korában a leány nő­
vére és sógora örökbefogadott. A szü­
lés ulán fél esztendő múlva a leány 
férjhez ment, elvette az a fiatalember, 
aki elcsábította s aki gyermekének ter­
mészetes apja volt. A férj a háború ele­
jén bevonult a katonasághoz, a harc­
térre került és ott eltűnt. A háború befe 
jezése titán az asszony holttányilvání­
tási eljárást indított és a bíróság a fér­
je! csakugyan holttá is nyilvánította. A 
mikor ez a bírói intézkedés jogerőssé 
vált. az asszony újra férjhez ment a 
mostani urához. Megállapította a bíró­
ság. hogy az asszonynak" a leány korá­
ban született gyermekét a későbbi féri 
a magáénak vallotta és utólagos házas­
sággal törvényesítette, hlyen körülmé­
nyek közölt — mondja a kúriai itéle! 
—- az alperesnek házaságon kívül tör­
tént gyermekszülés, amely házasság ál­
tal jóvátétetett, nem minősíthető olyan 
lénveges személyi tulajdonságnak, — 
amelynek tudatában a férj a házasságot 
nem kötötte volna meg.

Hatszázezer korona egy modern 
gazdag*, csinos féri

Hogyan lehet, vagy hogyan nem lehet férjhez menni 
Nagy forgalom a házasságközvetítőknél

Tálán a mai rossz viszonyokban 
leli a magyarázatát, hogy a házas- 
ságközvetitőknek soha ennyi dolga 
nem akadt, rnirjfc manapság. Bárme­
lyik leány, elvált vagy özvegy asz- 
szony 600 ezer korona díjazás mel­
lett férjhez mellet, de ha nem megy 
férjhez, azért nincs oka. elkeserednie.

A biztos kilátásokkal kecsegtető 
házasságközvetitő irodák — elég le­
leményesen — nem létező, előkelő, 
gazdag, fiatal és szép nőtlen földbir­
tokosok nevében hirdetéseket, tesz­
nek közzé, amelyben szép, de sze­
gény leányok önzetlen ismereti sé- 
gét keresik házasság céljából.

X hirdetés megteszi a maga hatását. 
A valóságokban hivő szegény kis leány 
színes levélpapírt és tollat véve kezébe, 
félénk sorokban válaszol a mesebeli­
nek. A csalódás teljes. A „rigó füttyos 
park“ jeligés, nehezen megfogalmazott 
levélre nem a gazdag földbirtokos vála­
szol. hanem a házasságközvetitő, s 
leplezetlenül megírja, hogy bizalommal 
forduljon hozzá, a megismerkedés csak 
300 ezer koronába kerül, s a másik ,301 
ezer koronát csak" az esküvő ulán kell 
leszurkolni.

A nő célja — a család. A nő 
emancipáció fanatikus ellenségei 
állandóan hangoztatják, hogy a 
nők lelki berendezése és természe­
tes önóllótlansáíís a családba a 
férfi oldala mellé utalják.

A nőt a mai társadalom s főleg 
n. gazdasági helyzet kétségtelenül 
bizonyos önállóságra szorította. Ä 
nagyvárosokban a nők" ezrei, sőt 
izezrei keresik meg a kenyerüket, 

azonban nincs az a jó állás, amelyet 
bármelyik nő egy épkézláb vőlegé­
nyért ott ne hagyna.

’A’ szanálás és a nagy pénztelen­
ség azonban nagyon megtizedelte a 
házasodni akaró férfiakat. Ki volna 
az a vakmerő, aki havi 1 millió öfifi 
ezer, vagy esetleg 2 millió koronára 
is meg merészel ne. nősülni. A koszt- 
pénz. a 17-es alapon fizetendő lak­
bér és a, ruházkodás bizony nem na­
gyon futja ki a mai mikroszkopikus 
fizetésekből.

Ezek után nem csodálhatjuk, ha a 
liagv reménytelenségben a lányok 
* valósággal“ - adásszák a férfiakat.

A napilapok levelezési rovata 
meglehetősen tarke élénkséget mu­
tat az ismerkedési módozatokban

A magyar lányok férjhezadásá 
nak intenzív munkájából a 1 apói­
méi lett n házassá gkázvetitd irodák 
in kiveszik, n maguk részét.

Furcsa, intéznie,nyék ezek. Üzleti 
alapon, bürokratikus rendszer segé­
lyével Litézik el egyesek szívügyeit.

A remények fátyol fel hője kissé meg 
szakadt, azonban a jövő még teljesen 
nem kilátástalan Amíg van véletlen, ad 
dig nem kell csüggedni.
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4 Helyivasut hat darab újabb 
autóbuszt rendelt

Autóbusz járatok a külsőségekre — Megvalósulás 
előtt a körforgalmi vasút

A debreceni Helyivasut — mint 
ismeretes — a Ferenczy-félo autó- 
buszjárat megindulása után két 
autóbuszt indított meg Debrecen-— 
Berettyóújfalu között, amelyek 
azóta a. legnagyobb pontossággal 
bonyolítják le a megnövekedett 
forgalmat Csonka-Biharvármegye 
székhelye és Debrecen között.

A két modern kényelemmel be­
rendezett autóbusz csaknem min­
den útján utasokkal tele teszi meg 
s az általuk lebonyolított napi for­
galom majdnem minden esetben 
meghaladja a napi 10 millió koro­
nát.

A helyi vasút, figyelemmel erre 
a várakozáson felüli eredményre, 
újabb autóbuszjáratok beállítását 
vette tervbe. Ezek az újonnan léte­
sítendő autóbuszjáratok a külsősé­
geket kötnék össze elsősorban a vá­
ros szivével, s a város belterületén 
azokon az útvonalakon közlekedné­
nek amelyeken eddig még nem jár 
’•illamos.

Az eddigi tervek szerint — 
a Szent Anna-nteán és a Széchenyi 
utcán közlekednének az újonnan 
beállítandó autóbuszjáratok. A vá­
roson belőli útvonalán több meg­
állóhely lenne.

Ezen a két útvonalon kívül még 
más vonalakon is közlekednének 
autóbuszjáratok, hogy minél in­
kább közeledés történjen a közfor­
galmi megvalósításához. Az autó­
buszok még olyan vonalakon is 
közlekednének, ahol villamos jár. 
Éppen ezért a villamos sínek men­
tét minden vonalon feltöltik s az 
autóbuszok a sinek vonalán fognak 
haladni, nehogy a forgalom zava­
rokat szenvedjen.

A Helyivasut jelenleg 6 autó­
buszt csináltat, köztük egy 6 kere­
kű t, amely szükség esetén pótkocsi­
vá 1_ közlekedne.

övömmel látjuk a Helyivasut 
nagyarányú beruházásait, amely 
méltóképen illeszkedik a város más 
irányú fejlődéséhez.
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Házasságtörés, amely különös 
csattanóval végződik

A megcsalt férj bosszúja — Megtiltotta a csábi lónak 
hogy valaha is szóbaálljon, vagy segítse a hűtlen 

asszonyt, ő maga meg válik tőle
Érdekes házasságtörési esetről sut 

lógnak pár nap óta Debrecenben. — 
Egy kereskedő, mellékes, hogy mi­
lyen szakmából, elfogta a feleségé­
nek egy évvel ezelőtt keltezett leve­
lét, amelyet az meglehetősen meleg 
hangon egy csinos fiatalembernek kül­
dött. aki valószínűleg csinosabb le­
hetett, mint a férj, mert az asszony­
nak, akit Debrecen társadalma szé­
les körben ismer, jobban tetszett.

A levélből azután kizárólag meg­
állapítható volt, hogy az asszony 
megcsalta az urát és pedig huzamo­
sabb idő óta. Sokan tudták, sejtet­
ték ezt, de legutoljára, — mint ren­
desen — természetesen a férj tudta 
meg.

A felszarvazott férj másnap a 
színházban együtt találta az egész 
társaságot, feleségét, a csábítót, sőt 
ott volt az anyós is, aki a feleség 
pártján volt kezdettől fogva.

Színház után a Csizmadia-színben 
kisebb boti ány volt, a férj megtá­
madta a csábitót. de őt lefogták, a 
csábitó kereket oldott.

Másnap a férj elment ismerősei­
hez és tanácsot kért., mi tevő legyen.

Az egyik tanács így hangzott: 
Vegyél egy revolvert magadhoz, ke­
retű fel a csábítót és lődd le. A férj 
ezt a tanácsot nem fogadta meg.

— Ez neki se jó, nekem sem. más 
tanácsot kérek.

A másik ismerőse a következő ta­
nácsot adta: Vágy revolvert, keresd 
fel a csábítót és követeld tőle, ve­
gye el az asszonyt.

— Ez sem jó tanács, — mondta a 
férj — még én szerezzek örömet az 
asszonynak.

A végén azután a férj a követke­
zőképen járt el. Felkereste a csábí­
tót és kötelezvényt Íratott alá vele, 
melyszerint az ö feleségével soha 
többé szóba nem áll, neki nem ír és 
őt sem anyagilag, sem erkölcsileg 
soha nem támogatja, ö maga pedig 
közben válik a feleségéi ől. Ismerő­
seinek most azután büszkén újsá­
golja :

— Megbosszultam a házasság tör­
ténetét. így most a hűtlen asszony 
két szék között a pad alatt maradt.

Az bizonyos, hogy ez volt a leg­
praktikusabb megoldás...
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51 anyakönyvel adtak át 
Biharmegyének

A trianoni békeszerződés megállapí­
totta határok, különösen az első idők­
ben nagy nehézségeket okoztak azoknak 
a határszéli városoknak és községeknek 
közigazgatásában, amelyeknek területét 
s békeszerződés kétfelé osztotta.

Bi ha megyének igen sok községét ősz 
tolta meg a trianoni békeszerződés Ma­
gyarország és Románia között és ez 
meglehetősem súlyos akadályokat gör­
dített a közigazgatás sima lebonyolítá­
sa elé.

Románia és Magyarország kormányai 
már récén belátták a helvzet tarthatat­

lanságát s éppen ezért már a múlt év- 
ben egyezményt kötöttek, amely nagy­
ban elősegítette ezeknek a határmenti 
városoknak és községeknek közigazga­
tását.

Az egyezménynek több határozatát 
már végrehajtották, igy például a te­
lekkönyveket illetőleg azoknak másolat 
fait kicserélték, a közös vagyont felosz­
tották slb stb.

Tegnap egy újabb lépéssel haladt elő­
re ezeknek a határszéli községeknek ad 
minisztréciójának konszolidálása és pe- 
d’g olyformán. hogy a megszállott Ri-

harmegye Csonka-Bitiarmegye rendelke­
zésére bocsájtotta hat határszéli község 
anyakönyveit, illetőleg ezeknek másod- 
példányát.

Pár nappal ezelőtt érkezett Nagyva­
radra a Csonka-Biharmegye főjegyzője, 
dr. Molnár Imre és előző megállapodás 
alapján a romániai Biharmegye levéltá­
rából átvette Nagyszalonta, Biharúié- 
szeg. Bors, Nyüved, Ersemlyén és Kö­
rösszeg községek 1895. évtől 1923. évig

vezetett anyakönyvi másodpéldányait 
51 vaskos kötetben. Ezeknek a határ­
széli városoknak ugyanis egyes terüle­
teit a trianoni békeszerződés kettéosz­
totta és a Magyarországhoz tartozó 'e- 
fületek lakossága nem tudott anyaköny 
vi kivonatokat kapni, miután azokat hí 
előbb említett hat községben őrizték 
amelyek viszont Romániához tartoznak 
Ezzel az újabb lépéssel ezt a nehézsé 
geket is megszüntették.
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Két kalandszomjas ifjú 
kóborlása az éjszakában

Vasúti kocsiban akartak aludni, de a rendőr 
lefülelte őket -- A mozi hatása

Az múlt éjjel egész lázba Hozta a 
debreceni államrendőrséget két fia­
talkorú titokzatos eltűnése. A rejté­
lyes esetnek azonban jó vége lett, 
mikor a szülők már nem tudtak két­
ségbeesésükben kihez folyamodni, 
egyszer csak megjelent a rendőrség 
épületében egy rendőr kézenfogva 
a két elveszettnek hitt gyermeket. 
Az eset előzményei a következők:

Szombaton délután egyik debre­
ceni telepről elindult egy 16 éves 
fin 12 éves testvérével a Vígszínház 
moziba. Végig élveztek a 9—11 órás 
előadást és mikor már haza akar­
tak menni, akkor jutott eszükbe, 
hogy engedelem nélkül távoztak el 
hazulról.

Úgy látszik, hogy a moziban vala 
mi kalandorfilmet adhattak, mert 
a gyermekeknek is ilyen kalandos 
terv villant meg az agyukban. — 
Miután bejárták a fél várost, elha­
tározták, hogy szabadban fogják 
tölteni az éjszakát. Mivel azonban 
az eső cseperegni kezdett, alkalmas 
éjji szállás után néztek. Erre legal- 
kalmasabnak mutatkozott az Ist­

ván gőzmalom előtt álló vasúti va­
gon. A két kalandszomjas ifjú pár 
pillanat alatt bent termett a kocsi­
ban, kabátjukba, burkolóztak és — 
csakhamar mély álomba, merültek.

A szülők ezalatt hasztalan vár­
ták haza gyermekeiket. Már éjfél 
elmúlt, a. fiuk még műidig nem jöt­
tek. A szülők végül is felmentek a 
rendőrségre és bejelentették az el­
tűnést. A központi ügyeletén vala­
mi bűnügyet sejtettek az esett me- 
gett és már mozgósítani akarták a 
detektíveket, mikor egy rendőrtől 
kísérve megjelent a két gyermek.

A fiuk ugyanis oly mélyen alud­
tak s ply erősen horkoltak, hogy a* 
ott cirkáló rendőrnek feltűnt a 
esz. Benézett a vagonba és mind 
járt le is fülelte a két, fiút.

A rendőrségen persze nagy volt 
azután az öröm. A szülők verés he­
lyett összecsókolták a gyerekeket és 
miután megsértették velük, hogy 
többet nem kalandoznak el éjnek 
idején, boldogan hazatértek folytat­
ni a vagonban megkezdett alvást.

<xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx>

Kik voltak a fagyos szentek ?
Tavasszal alig eshet, szó az időjá­

rásról, hogy szóba ne kerüljön 
Pongrácz, Szerfáoz és Bonifácz. A 
3 szentnek pedig nagyon kevés 
közük van a hideg időjáráshoz, 
mindössze annyi, hogy névnapjuk 
véletlen ül arra az időre esik, mikor 
régi tapasztalatok szerint fagyos 
idők járnak május havában. Keve­
sen tudják, hogy tulajdonképpen 
kik voltak ezek a fagyon szentek, 
akiknek nevet félve emlegetik a 
gazdák minden évben.

Az első fagyos szent: Pongrác, 
290-ben született Fregióban, előkelő 
főnemesi családból, melynek nagy 
birtokai voltak Eónia, közelében. 
Mikor a család, feje meghalt, Pong­
rác Rómába került a gyámjával, 
Dienessel, ki a felügyeletére bizott 
birtokokat onnan akarta igazgatni. 
Diocletian császár abban az időben 
az időben üldözte a. legkegyetleneb- 
biil a keresztyéneket, kiknek egy 
része könyörületes szivü rómaiak­
nál keresett menedéket a császár 

r-ái elől. Dienes Pongrác házá­
ba fogadott néhány menekülő ke­
resztyént. De besúgták ezt a csá­
szárnak, ki azután elfogadta és le­
fejeztette őt a tizenkét éves Pong- 
ráecal egyetemben.

A hagyomány szerint egy jámbor 
nő temettette el. Később szokásba 
jött, hogy akik esküt akarnak ten­
ni, felkeresték Pongrác végtanu sír­
ját és ott mondották el. Az a hit 
volt ugyanis elterjedve, hogy aki a 
sírnál hamisan eszküszik, egész éle­
tében a gonosz szellem hatalmába 
kerül, vagy pedig ott a helyszínen 
szörnyet hah

A második fagyos szentről Szer- 
váczról csak annyit tud a krónika, 
hogy tongerni püspök volt és részt 
vett 304-ben a sarkedi zsinaton és 
hevesen küzdött ott az ariánusok 
ellen. A legenda szerint egy ízben 
gyalog akart Rómába zarándokol­
ni, hogy ott Attila seregének feltar­
tóztatására kérje az Istent. De visz- 
szafordult zarándokújából, mert 
Szent Péter megjelent álmában és 
megmondotta neki, hogy hiábavaló 
minden fáradozása, a hunok be fog­
nak jönni Galliába. De nem jutha­
tott haza, mert, útközben szülőbe 
lyén meghalt.

A harmadik fagyos szentről * 
Bonifáczról azt mondja a krónika 
hogy egy Aglája revü előkelő r,ó 
gazdatisztje volt a ke veszt yénüidö- 
zés idején. Ez a nő, ki ifjúságában 
könnyelmű életmódot folytatott, ké­
sőbb magáhaszállt ős buzgó keresz­
tyén lett. Egyszer ellenállhatatlan 
vágy szállottá meg, hogy \ la mi
szent ereklye birtokába jusson,_
Megbízta tehát Bonifáezot. hogy 
utazzék Jeruzsálembe és szerezzen 
számára valami ereklyét. Bonifácz 
még akkor pogány volt, de útköz­
ben mikor átakart haladni Rómán, 
Véletlenül tanúja veit néhány ke­
resztyén kivégzésének és a mártí­
rok hősiessége annyira hatott rá, 
liogy odakiáiltoí ■ a a hóhérnak: 
Én is keresztyénnek vallóm ínaga­
mat! A bitó nyomban elfogatta s 
haragjában előbb forró szuroklii 
dugatta, azután lefejeztette. .

íme ez a három fagyos szent tör­
ténete.
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A gyöngy 
veszedelme

Nagy a forrongás a gyöngy kereské- 
('ók között. Tatán a gyöngy kimegy a 
divatból ? Avagy falán nem veszik a 
sznlidféntjn gyöngyöket ? Esetleg talán 
valamilyen más ritka, drága ékszer 
trónja vesztetté ietic és száműzni fogja 
az ékszerek királyát ?

Egyik veszedelem sem fenyegeti a 
gyöngyiket. Divatból nem mentek ki, 
i rvö is akad. különösen a tengerentúl­
ról átrándnlt amerikai hölgyek között, 
akik éppen nem sajnálják a dolldrokatt 
ha egy-egy ritka nagyságú gyöngyöt — 
vagy néhány csodásféngü gyöngysort 
megvásárolhatnak. A gyöngy volt és ma 
is ékszerek királya — egyelőre.

De meddig ? Éppen ez a kérdés iz­
gatja a gyöngy kereskedőket, ékszerésze­
ket. Rettegne gondóinak arra, hogy a 
francia tudományos Akadémia vegyé­
szeti osztályának egyik nagyhírű tagja 
csakugyan valói mond, ez ugyanis ezt 
jelentette ki:

— A francia Akadémia állandóan fog 
Irdkozik a kérdéssel, vájjon lehetne-e 
mesterségesen, vegyi trión oly gyöngyö­
let előállítani, amelyek semmiben se 
különböznek az eredeti, a természet ál­
tal alkatait gyöngyöktől.

Kezdetben a gyöngykereskedők és az 
ékszerészek nevettek, később már ag­
gódni kezdtek, azután a tudományos 
Akadémia fenyegető leveleket kapott 
hegy hagyja abba ezeket a kísérleteket, 
amelyek eredménnyel úgy sem fognak 
járni, de őket tönkreteszi. Azt is han­
ge itatták, hogy az Akadémiái kártérí­
tési pörrel támadják meg, mért a kö­
zönség maid nem Vesz gyöngyöket és 
él ből nekik nagy veszteségeik lesznek.

De az Akadémia halad tovább utján 
s elérték azt már, hagy az X-sugarak- 
lal tudományosán meg lehet különböz­
tetni az igazi gyöngyöket a hamisaktól. 
Ez pedig azt jelenti, hogy a tudomány 
tudja, milyen vetített képeket kapunk 
az igazi és a Japánban készített hamis 
gyöngyök átsugározása után. Tehát 
most már csak az anyagokat és azok 
összetételének arányát keil megtalál­
nunk. Ez pedig nem a beláthatatlan 
iónéi reménysége, sőt ellenkezőleg. — A 
tudomány diadalmaskodni fog. a való­
di és a mesterséges gyöngy között nem 
V:s; különbség.

A gyöngy kereskedők pedig mit csi­
nálhatnak ? Tovább fenyegetőznek, de 
rnnegve várják a tudományos kísérle­
tek eredményét. Es az emberi hiúság 
egyik eszköze talán már a közeljövő­
ben — értéktelen holmi lesz. Köznapi 
c'kk. Elvesztette varázsát, mihelyt nem 
kell érette az életet kockáztatni, mihelyt 
vem csak keveseknek, a kiválasztottak­
nak lesz módjukban megszerezni.

VI i. 1129—1925.

Árverési hirdetmény.
Elárverezek Debrecenben, Homok 

ntea. 102. számú házban ás folytató­
éi; Erzsébet-utca 20. és Ondód, Ve­
réb dűlő 34. számú tanyán 1926. jú­
lius 28-án délután 2 órakor 60 mil­
iő koronára becsült ingóságokat, 
cséplőgépet, bútorokat stb.

fíosvér.
bír. végrehajtó.
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,4 Közművelődési Könyvtár pót jegyié 
te megjelent. A pótjegyzék ára két ezer 
korona, kapható a könyvtárban. Fü-
vészkert ucca 2. szám.

Kétszázhuszonhat cserkészcsapat vesz részt 
a nemzeti táborozáson

A magyar cserkészek első nemzeti 
táborozására, mely julius 9—23. orszá 
gos versenyekkel egybekötve fog lezaj 
tani a főváros közelében levő Szúnyog 
szigeten. 78 városból, 226 csapat jelen­
tette be részvételét. A vidéki cserkész­
csapatok július 1—8. közt érkeznek a 
fővárosba, nagyobbrészt külön vonatok 
ban és ez idő alatt felépitik a Duna szi­
getén azt a sátorvárost, mely a tízezer 
versenyző közös lakóhelye lesz. Az 
egyes városokból a kö\ etkező cserkész- 
csapatok vesznek részt a nemzeti tábo­
rozáson:

Debrecenből: 43. Munka. 139. Faze­
kas Mihály. 172. Az Erő. 171. Erdős 
Imre. 190. Egyetértés, 962. Szt. Vince.

Derecske: 960, Bessenyei György.
Hajdúböszörmény : 951. Bocskay.
Haha:: 244. Gróf Tisza István.
Kisvárda: 287. Réti sas.
Mátészalka: 232. Kölcsey.
Nyíregyháza: 88. Szabolcs, 89. Turül, 

285. Szt László. 952. Szabolcsi Baross

Gábor, 955. Báthory István, 956. Vá­
sárhelyi Pál, 959. MNSz.

Újabban a következő törvényha­
tóságok járultak hozzá ahoz a társa­
dalmi akcióhoz, mely a szegénysor­
ai! cserkészfiukat az országos tábo­
rozáson való részvételben elősegíti: 
Zemplén vármegye 5 millió,^ Zala- 
vármegye 5 millió, Szeged város 10 
millió, Nagykanizsa 15 millió, Nyír­
bátor 12 millió és Fejérvármegye 15 
milliói Biliarvármegye 4 millió, — 
Gyula város 4 millió, Székesfehér­
vár 10 millió.

Az országos cserkésztáborozás ide­
jére (julius 9—23.) az Idegenforgal­
mi és Utazási vállalat összes fiók­
irodái fél áru vasúti jegy váltására 
jogosító igazolványokat árusítanak. 
A közönség kényeimére ezeket az 
igazolványokat egyben bárom fajta 
tábori belépőjeggyel együtt árusít­
ják darabonként jegyekkel együtt 
30 ezer koronáért Debrecenben Diac- 
utca, 87. és Ferenc József-ut 56. sz. 
alatt lehet főáru jegyet váltani.
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Iskolamulasztás „férjhezmenés miatt“
Különös ügyet tárgyalt a kihágás! 

biró.
Fiatat, gyermekasszony jelent meg a 

bíró előtt és fclmutáttn a szigora idé­
zést Maga a szigorú biró is bajusza alá 
mosolvgott. amikor elolvasta, hogy a 
fiatal asszonyt amiatt citálták, mert hó­
napok óta nem látogatja az ismétlő is­
kolát. A pironkodó asszony elmondotta, 
hogy a mulasztásnak az oka az, hogy

időközben férjhez ment és igy nem ál­
lott módjában tovább iskolába járni. 
A fiatal avszony most töltötté he 15-ik
életévét.

Érdekes, hogy ez már a negyedik 
eset. amikor az ismétlő iskolából a mé­
zes hetekbe sétáltak át az iskolaköteles 
leányok és nem lehet csodálni, hogy 
elfelejtettek bejelenteni a ..családi álla­
potukban történt változást”.
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Emeletet építenek 
a hortobágyi csárdára

Debrecen város vezetősége biztosítani kívánja 
a kirándulók kényelmét

Pár nappal ezelőtt az egyik helyi 
lapban igen figyelemreméltó cikk 
jelen meg a Hortobágyról. Arról 
volt szó a cikkben, hogy a nagy 
magyar puszta dacára annak, hogy 
úgy a magyarok, mint a külföl­
diek sűrűn látogatják — vendégei­
nek semmi kényelmet nem nyújt. 
Egyetlen hely, ahol az ember mrg- 
húzódhatik: a hortobágyi csárda, 
de ennek is egyetlen vendégszobája 
van. A cikk írója proponálja, hogy 
építeni kellene a Hortobágyon egy 
modern nagyszállódat, amely meg­
adná a szükséges kényelmet a ki­
rándulóknak.

A cikk visszhangra talált, a meny 
nyiben Debrecen város vezetősége 
ma már komolyan foglalkozik az­
zal a gondolattal hogy a Horto­
bágyon szállodát épit. Ez az üzlet 
feltétlenül rentábilis lenne hiszen 
kora tavasztól késő őszig állandóan 
tömeges vendégjárás van a pusz­
tán.

Amennyiben a szálloda felépíté­
se még sem sikerülne» úgy a csár­
dára húznának egy emeletet. Az 
emeleten 12 egy ágyas szobát akar­
nak elhelyezni. Az épületet magyar 
népies motívumokkal .díszítik fel 
és a csárdát csak oly bérlőnek ad­
nák ki. aki a csárda népies jellegét 
megőrizné és biztosítaná, hogy a 
szálloda modernsége nem lesz ki­
álló ellentétben a pusztával.

így hát pár hónap múlva tatán 
már modern szálloda emelkedik a 
Hortobágy közepén s míg a szobák

ban villanyfény világit és a kapu 
ban díszruhás kapus tessékeli liefe- 
ló a vendégeket, addig pár méterre 
odébb már gémcskutak emelkednek 
és a gulyák legelnek.

Évzáró a Svetíts-íntézetben
A debreceni római katholikus taniló- 

nöképző vaásrnap délután szépen elke­
rült ünnepéllyel zár In be az iskolai évet 
A Himnusz cléneklése után Mellau Már 
P n tanitúnőkcpzö intézeti igazgató gon 
dolalokban gazdag évzáró beszédet lar- 
tott.

Papp Valéria l m éves növendék ha­
tásosan szavalta el Györki Ödön Most 
felmegyei a foronyba-cimü költeményét 
utána Hozstak Boriska az önképzőkör 
elnöke tartotta meg tartalmas beszámo 
lóját.

Az intézeti kar igen szépen énekelte 
a Magyar egyveleget, majd Harsány! 
Margit 5. éves növendék nagy művé­
szetiéi szavalta el Szöllősy tépd öd és 
az élei kapuja előfl-rimü költeményét.

P‘. rccg Ferenc: Az árva korona-t imii 
j páros jelenetét adják ezulán elő Orosz 

Márial-ső éves és Müller Mária III. 
éves növendék az angyalok szerepében 
Mindketten rendkívül ügyesek és kedve­
sek voltak.

A7 énekkar Kontor: Az ifjú ág imáját 
ének: Itt* eb ezután a jutalmak kiosztá­
sává] az évzáró ünnepély véget ért.

A KEKOSZ gyűlése
A KEKOSz debreceni csoportja w»fir 

n; ,i délelöőtt a Royalban népes gyü< 
lést tartott Mándoki Ferenc elnöklete 
alatt. A gyűlésen az elnök felhívta a ta­
gok figyelmét a julius 25 augusztus 1 
között tartandó debreceni iparos kiállí­
tásra és vásárra én intenzív résvételre, 
támogatásra szóllitolta fel azokat. Beje­
lentette ezután, hogy az egyesület ügyé­
sze. dr. Salgó László más irányú elfog 
Ialtságn miatt lemondott. Elismeréssel 
emlékezett meg Salgó lelkes munkájá­
ról és érdemeiről. A közgyűlés rajnálat- 
fal vette tudomásul a lemondási és az 
egyesület uj ügyészének egyhangúlag dr 
Brück István ügyvédet vlasrtotta meg.

A debreceni fiiszerkereskedők akció­
ját és országos nagygyűlés megtartására 
irányuló törekvését, melyet az egyfá­
zisú s adórendszer megvalósítása érdeké­
kében rendeznének, n KÉKOSz is teljes 
erejével támogatja. Több apróbb ügy le 
tárgyalása Után a közgyűlés véget ért.
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A vetések üszkösödéséről
Most, hogy az aratás félé közele­

dünk, mind sűrűbben figyeli a gaz­
da, vetéseinek fejlődését. Ideáig ki­
tűnőnek ígérkezett az eredmény, — 
amelyet azonban a még egyre tartó 
nedves időjárás kezd veszélyeztetni. 
Ezenkívül különösen az árpa és bú­
zára hallani több helyén panaszt, 
hogy sok üszög lépett fel. Sőt sok 
gazda panaszkodik, hogy a csává- 
zas dacára iis/köt lát az árpában óz 
búzában.

Amint a szakintézetektől értesü­
li ink. a búzának tulajdonképpeni 
kártevő üszögfajtája a büdös vagy 
kő üszög .jelenleg még szabad szem­
mel nem vehető észre a kalászokon 
és amit a gazda most észrevesz, az 
tulajdonképpen repülő üszög, mely, 
sajnos, tényleg kezd terjedni évrőJ- 
évre az országban.

Ez a repülő üszög az árpát is meg 
támadja. A csnvázás ezen üszögfé­
lék ellen vegyi szerekkel tényleg 
hatástalan, mivel másképpen fer­
tőz ez az üszögféleség, ínint a sok­
kal nagyobb mértékben pusztító 
kőüszög. Úgy látszik, hogy a jövő­
ben ezen újabb baj ellen is fel kell 
Venni a gazdáknak a küzdelmet, 
ami újabb munkatöbbletet jelent, 
mért mélegviz esávázássa], vagyis 
az árpa és búza vetőmagvak meleg­
vízbe való nztntásn hatásos a ro­

mszög ellen is. Errevonatkozó- 
lag a. m. kir. Növénykórtani Intézet 
Budapest nyújt felvilágosítást.

Egyéb üszög féleségek ellen a ve­
gyi csavázoszerek akár nedves Inga 
nyos csávázószerek, mint Higosan, 
vagy porcsávázószerek, mint pl. a 
Porzol, a hivatalos kísérleti jelenté 
sek szerint hatásosoknak bizonyul 
tak,
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Elmaradt a DKASE 
népünnepélye

A Debreceni Kereskedők és Alkal­
mazottak Sport Egyesülete vasár­
nap nagy ünnepélyt akart rendezni 
a Nagyerdőn, amelyet széles körben 
előzött meg erős érdeklődés. A nép­
ünnepély azonban a rossz, esős és 
hideg idő miatt elmaradt.. A DKASE 
népünnepélyét julius ifi-ra halasz­
totta, abban a reményben, hogy 
akkorra megjavul az időjárás. Az 
előre megváltott belépőjegyek ter- 
ewtesev akkorára is érvényesek,

\ \
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Ot olasz, három magyar és két osztrák 
került a tőrbajnokság döntőjébe

1926. június 28.

Fővárosi csapatok 
a vidéken

Vasárnap több fővárosi csapat 
játszott viliiken A VÁC Szegeden 
játszott a SzAK-a] és 2:1 arányban 
<ikapott a VÁC. Az NSC Pécsett 
-:2 arányban döntetlenül játszott a 
l'SC-vol. A KAC győzött Győrben 
az- ETO el Un 3:1 arányban, Orushá- 
sán a Föv. TK az DTK ellen 4:3 
arányban győzött, Makón a III. le. 
IVE győzőit 4:1 arányban az MTK 
nllen,
boooooooooooooootxxxxxxxxxa

Az UTE győzött 
Szombathelyen

Az UTE vasárnap Szombathelyen ját 
szolt és 2:1 arányban legyőzte a SzAK- 
ot.
rorp.T;>.Tco<xxsxxxxxxxxxxxxxiuu

Döntetlenül játszottak 
a magyar egyesületek 

Becsben
Az MIK a Hakoah-al játszott és 1:1 

alanyban döntetlenül végzett Az FTC 
a Rapiddal 2:2 arányban játszót..
<x^r^G.oooooocoooooooocsoocxxy

Debrecenben semmiféle 
sportesemény sem volt 

vasárnap
A fut.balltilalora folytán érthetően 

semmiféle futballmérkőzés nem volt va 
sár nap Debrecenben, mert az egyesüle­
tek nem merik a drága fővárosi csapa­
tok rizikóját magukra vállalni. Uyenfor 
mán a vasárnapok üresen maradnak a 
többi sportágak számára. Sajnálattal 
kell azonban megállapítani, hogy a töb­
bi sportágak egyáltalában nein igyekez­
nek az üres vasárnapokat kitölteni és 
igv a debreceni sportszerető közönség 
hétről Ív"re sportesemény nélkül ma­
rad. Hol maradnak az atléták, az — 
úszók, a birkózók, akik, ha nem ren­
deznek országos versenyt, de helyi klub 
közi. vagy senior, esetleg kezdő ver­
senyt rendezhetnének és így mégis al 
kaimat adnának a sportoló ifjúságnak 
i versenyzésre. A futbailtilalmat még- 
:s csak a többi sportágak érdekében 
hozták és igv ki is kellene használni­
uk a számukra kedvező helyzetet. 
OOCXXXXXXXXXXXXMOOOOOOOOOO

Fővárosi csapatot fogad 
a DEAC-DKASE

A DEAC és DKASE vezetősége tárgya 
lést folytat a FTC. MTK. UTE és Vasas 
I osztályú egyesületekkel, egy vasárna 
pi mérkőzés lekötése végett. Valószínű­
leg sikerrel is fognak a tárgyalások jár 
ni, igy vasárnap, július 4-én egy min­
den tekintetben nívós és szép mérkőzés 
ben fog a debreceni közönség gyönyör­
ködni. A kombinált csapat valószínű­
leg a következő csapattal fog felállani: 
Horváth (DEAC)—Friedl. Baik (D 
KASÉ)— Cseszkó I.. Ökrös, Cseszkö II. 
(DEAC) vagy Deutsch IDKASE)—Ko- 
hnjda. vagy Kerezsi. Boda (DEAC), — 
Ökrös (KASÉ), Deák (DEAC), Fried II. 
(KASÉ).

Elsőrendű kárpitos

Szabd József Varga ticca 1. szám 
Szent Anna ucca sarok.

KÉSZ HENCSEREK RAKTÁRON. —

Vasárnap kezdődött meg Buda­
pesten Európa tőrbajnokságáért a 
küzdelem. A versenyben a magyar 
küzdők közül Tóth Péter, az olaszok 
közül Pulitti nem indultak beteg­
ségük miatt. A döntőbe öt olasz, 
három magyar és két osztrák került 
be Nagy meglepetés, hogy a hírne­
ves G laud in i olasz bajnok, a crcmo- 
nai verseny győztese kikapott és ki­
esett a döntőből. A döntő a késő esti 
Órákban kezdődött és lapunk zárta­
kor nem fejeződött be. Eddigi ered­
mények :

Budapest, június 27. Ma délelőtt 
a kedvezőtlen időre való tekintettel 
nem a Margitszigeten, hanem a Mii 
egyetem aulájában tartották meg 
az előraérkőzéseket az európai tör-

Az MLSz. Keletin agy a rországi 
kerülete szombaton este igen szépen 
sikerült bankett keretében osztotta 
ki azokat a plaketteket, amelyekkel 
az MLSz. 25 éves jubileuma alkalmá 
ból tüntette ki a kerület érdemes 
sportférfi ait.

Dr. Zempléni Gusztáv Ferenczy 
Károlyinak, a kerület dl szel nőkének 
átnyújtotta a szövetség márványla­
pon nyugvó ezüst plakettjét. Ezután 
Ferenczy Károly osztotta ki a ki tűn 
tetett sport férfiaknak a juhiiá ris 
plaketteket.

Ferenczy Károly elnök beszédében 
rámutatott arra, hogy nem maga n 
labdarúgás a. cél. hanem egy sokkal 
nagyobb, amelyről nem beszélünk, 
de amire állandóan, valamennyien 
gondolunk. Ha. ezt el tudjuk érni, a 
munka eredményes volt. Köszöni a 
Szövetségnek, hogy lehetővé tette 
ezt a szépen sikerült estét, amikor 
kitüntette a kerület érdemes sport- 
férfi a.it. A huszonötéves évforduló 
határkő, de nem végleges határ, — 
mert a. sportközönség támogatása a 
további eredményes működést fog­
ja előkészíteni.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd 
után Ferenczy Károly elnök a kö­
vetkező sportfórfiakuak adta át a 
Szövetség kitüntető plakettjét :

Ezüst plakett: Bőd Kálmán kerü­
leti elnök dr. Kocsis Sándor társ­
elnök, dr. Zempléni Gusztáv alel nők.

Bronz plakett: dr. Payer Dezső 
társelnök. ICáldy Zsigmond ügyveze­
tő alelnök, Fiilöp Gyula alel nők. — 
Keiner Ármin alelnök. Kollmnnn Fe 
rene alelnök. Kon dós Aladár alelnök 
dr. Tarján Oszkár főtitkár. Nagy 
Dániel pénztáros, Bemer Richard, 
dr. Kupinszky Sándor kerületi kapi-

Budapest, június 27.Göncy Lajos 26 
éves molnár ma hajnalban a Lanciád­
ról a Dunába ugrott. A hajósok kimen 
telték. Azért akart meghalni, mert nem 
volt semmiféle keresete.

Kenesei Sándor 20 éves fényképész 
21-én eltávozott lakásáról és levelet ha­
gyott bátra, melyben bejelentette, hogy 
öngyilkos lesz. A rendőrség keresi.

Hohn Blanka 64 éves háztartásbeli 
asszony Andrássy-uti lakos lugkövei 
megmérgezte magát. Elet veszedelmes ál-

vivóbajuokságért. Az. clómérkőzé- 
sek során a középdöntőre kvalifi­
káltak magukat a következők:

Magyarország részéről: Berty, 
Gfelner, Ltády, Dunim, Rozgonyi.

Olaszország részéről: Glaudibi, 
Rosichelli, Bini, Marci, Pignotti, 
Chiavanci és Sardcci.

Ausztria részéről: Eppinger, Lion 
és Strauss.

A döntőbe a kovetKezd vívók ke­
rültek be; Marvi olasz, Chiavanci 
olasz, Lion osztrák, Rosicelli olasz, 
Rozgonyi magyar, Berty magyar, 
Carnice olasz. Dunai magyar. A 
legnagyobb meglepetés Graudini 
olasz bajnok kiesése. A döntő mér­
kőzés este 9 órakor kezdődik.

Lengyel Zoltán felebbezési tanács­
tag, Ma el ló Perec birótestületi el­
nök, Nussbaum Jenő tanácstag. —- 
Mózes Arthur vidéki bizottsági tag, 
dr. Krómy Károly volt kerületi társ 
elnök.

A plakettek kiosztása után Koll- 
mann Ferenc köszönte- meg a kitün­
tetettek nevében a plaketteket. Kál- 
dy Zsignnd a sajtóra mondott fel- 
köszöntőt. míg Reitz János a sajtó 
nevében további támogatásáról mon 
dott nagyon hatásos beszédet. Dr. 
Tarján Oszkár a hölgyekre mondott 
szellemes felköszöntőt. Végül Nuss- 

} bánni Jenő a birkózó szövetség ne­
vében köszöntötte fel a futhallszö- 
vetséget. A vacsora után tánc volt, 
amely a legjobb hangulat jegyében 
ért véget a késő hajnali órákban.

A jól sikerült ünnepség megrende­
zéséért, amely sokáig emlékezetes 
fog maradni a kerület történetében, 
dr. Tarján Oszkár kerületi főtitkárt 
illeti az elismerés.

A vacsora után a fiatalság és a 
bankett a legjobb bongni a than a ko­
ra reggeli órákban ért végett.

A jelen voltak névsora a következő 
Boór Ferenené, Csalán Károlyné, 
Farkas Lehelné, Farkas Tea. dr. Fii- 
löp Menyhértné, Galambos Sándor- 
né, Gerstner A.rpádné dr. Ku­
pinszky Sándorné. Medveczy Elemér 
né. Molnár Mibályné, Nemes Károly 
né. Nagy Dani el né. Nussbaum .Tenő­
né, Bázsó Mártonná. Székely Andor­
ne, dr. Tarján Oszkár né Thrón Git­
ta. Vértessy Margit. Ott láttuk to­
vábbá: Rimnnóezy Bélát., a DBASE 
dl szel nőkét .Zöld József tanácsnokot 
a MANSz. elnökét, Fischer és Erdős 
igazgatókat, Suba rendőrtanácsost, 
Hegedűs Árpád főmérnököt. Fekete 
Lajos máv. főfelügyelőt sth.

Molnár Máriát a pestszentlőrinci men 
tők aspirin mérgezéssel kórházba szállí­
tották.

Mautner Endre Izabella uceai laká­
sán nyitva hagyta a gázcsapot, Súlyos 
mérgezési tünetek közt kórházba szállí­
tották.

Eisler József 54 éves ügynök- az — 
Aranysas szállóban mellbelőtte magát 
A kihivo't mentők kórházba szállították

rxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx»o«xxxxxxxxxxxxxxxxxx>ooocot

Szépen sikerül! ünnepség keretében osztotta 
ki a kerület az MLSz jubiláns plakettjeit

lány. Kerekes Géza tanácstag, dr.
l~roc.DD-toryxx>ooao2?ocfxxx%xmooo<xmc^<xxxx!Oocooc^oo(x^

Hat öngyilkossági kísérlet 
Budapesten vasárnap

Ispotban kórházba szállították.
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Megszállt területre 
biciklizett a lopott 

kerékpáron
A legújabban fellendült kerékpár­

sportnak passzív hódolója volt Ja­
kab Sándor debreceni lakos. Pasz- 
szív azért, mert nem volt biciklije. 
Hogy áldozni tudjon ennek a nemes 
sportnak, kölcsönkérte Nagy József 
Simonffy-utea 6. szám alatt lakó is­
merősétől annak biciklijét. Nagy 
pár hétre kölcsön is adta, azonban 
soha többé viszont nem látta. Jakab 
Sándor először Nyírbátorba bicikli­
zett, majd mikor már szorult a hu­
rok a nyaka körül, megszállott terü­
letre kerékpározott. A rendőrség el­
rendelte a körözését. 
TXXXXXXXXXXXXXS3COOO£XX>GCC' 1

Nyolc néző 
egy kabaré előadáson
Amennyire jól sikerült a Sala­

mon kabarétársulat vendégszerep­
lése, annyira leégett az Andrássy 
úti színház társulata. A knbarétár- 
sulat sezrdán és csütörtökön akart 
előadást tartani a Royal díszter­
mében, de csak egy nappal az elő­
adás előtt kezdték magukat hirdet­
ni. így hát szerdán este az előadás­
ra csak nyolc néző jelent meg, —■ 
azok közül is négy szabadjegyes 
Az előadás természetesen elmaradt 
és a társulat sozmoru szívvel visz- 
szatért Budapestre. 
OOQ<XXXXXXXXXXiQCXXíOOCaDOOO

A diákok nyári sportolása
Megjelent a vallás és közoktatás- 

ügyi miniszetrium rendeleté a diá­
kok nyári sportolása ügyében, 
amelyről már megemlékeztünk. A 
diákoknak iskolájukban, a testne­
velési tanáruknál kell a nyári kia­
dás ügyében jeiePtbeziu

A kéréseket — nem úgy muri iái­
dig egyenként — hanem összesített 
jegyzékbe foglalva kell a K ISC'Sz 
miniszteri biztosságához beadni leg 
később f. hó 28-áig. Csak a, 18 éven 
aluli diák adható ki. A jegyzékben 
fel kell tüntetni a tanuló nevét, szü­
letési idejét, vallását, általán >s ta­
nulmányi előmenetelét, magavise’.o- 
tét, valamely sportágban legjobb 
teljesítményét s hogy melyik egye­
sületbe kéri magát A kimutatást a 
testnevelő ajánlásával, továbbá or­
vosi véleménnyel is záradékolni 
kell. Folyó hó 28. után vagy egyen- 
kói.v beadott kéréseket — mint érte­
sülünk — a KISOSz nem fogad el. 

1 'OOfXXXXXXXXXXXXXXXXTDCCODCC

I Esnek a földárak és 
földhaszonbérek

A hitelezési, az értékesítési és a 
közlekedési bajok következtében a 
földárak és a földhaszonbérek na­
gyon nyomottak, ami túlhaladja 
még a konjunkturális hanyatlás 
mértékét is. Elsőrendű földek 6—10 
mill'd koron:' bt ecetéinek gazdát. 

■ Néhol úgy a földárakban, mint 
{a hr.-ronbérckben 50 százalékos a 
hanyatlás, a bérleteknél pedig elő­
fordul 50 kg.-os búzás megegyezés 
is, sőt holdanként 1 mázsa csöve? 
tengeriért is adtak bérbe földeket.
OCiOOOOOOOOOO(XXXXXKn<XXXX-'0

Másra, birtokra
előnyös kölcsönt szerzek, bir­
tokra törlesztéses kölcsönt.

Hands!, int nit. im ti.
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Jó eredmények mellett folyt le Budapest 
atlétáinak bajnoki küzdelme

Több uj rekord, kitűnő eredmények a két napos versenyen
Szombaton és vasárnap volt Bu­

dapesten n bajnoki atlétikai viadal 
Budapest bajnokságáért, amelyen 
a legjobb budapesti atléták indul­
tak. Az egyesületek igen nagy am­
bícióval készültek a versenyre és a 
legtöbb verseuyszámban bizonyta­
lan is volt a verseny kimenetele, a 
győztest nehéz volt megjósolni. Az 
esős, felázott pályán a nasrv szél el­
lenére több uj rekordot és számos 
kitűnő eredményt hozott Budapest 
bajnoksága.

Az első nap legnagyobb" meglepe­
tése a távolugrásban Balog MAFC 
szenzációs eredménye 722 centimé­
teres ugrással győzött a favorit 
Püspök}/ ellen. Hajdú a 200 méteres 
síkfutásban győzött országos re­
kord alatt, Karlovics a rúdugrás­
ban ismét megjavította néhány hét­
tel ezelőtt felállított uj rekordját 
és most 382 centimétert, ugrott rúd­
dal. Eredménye világviszonylatban 
is szép. A második nap szintén több 
rekordja vitás történt és a szokásos 
meglepetés sem maradt el. Egry 
diszkosszal 44 métert dobott. Fór­
ba th a sulydobásban 14.20 centimé­
terrel állított fel uj rekordot, inig 
Szerb az 1300 méteren futott kitűnő 
időt 4 n 05.8 mn alatt. A meglepetés, 
hogv Barsit 400 méteren megverte 
Gerő 49.9 mp alatt. Barsi mentsé­
gére szolgál, hogv betegen állt ki éa 
nincs tréningben.

Szombati eredmények
Budapest 1926. évi 200 méteres sik- 

infóbajnoket :
1. Hajdú Sándor FTC 22 mp.
2. Rózsahegyi Gusztáv MAC 22.2 mp
3. Fluck István BBTE 22.3 mp.
4. Kurunczy Lajos MTK 22.5 mp. 
Mull évi védő Rózsahegyi 22.2 mp. 
Budapest 1926. évi 800 méteres sik-

.'•■tó bajnoka :
1. Barsi László BBTE í:59."4 mp.
2. Rózsa Ármin MTE 2:004 mp.
3. Fonyó Márton MTK 2:01.4 mp.
4. Szigeti István MAC 2:02.6 mp. 
Barsi tréninghiánya ellenére sem

kelteit rossz benyomást, csak a győze­
lemre ment és ezt könnyedén be is biz­
tosította. *

Múlt évi védő Barsi BBTE 2.00 mp. 
Budapest 1926. évi 5000 méteres sik- 

fntó bajnoka :
1. Orosz István MTK 15:52.2 mp
2. Papp György FTC 15:57.8 mp.
3. Belloni Gyula MAC 16:12. mp.
4. Kultsár István MAC 16:34 mp.
Az MTK—FTC meccs révén igen ér­

dekes versenyt látott a bajnoki viadA 
közönsége. A két nagvklasszisu futó 
végig együtt haladt és a küzdelem 
rak az utolsó 200-on dűlt el a pompá­
san finiseid Orosz javára.

Múlt évi védő : Grosz MTK 15:27.8 
Budapest 1926. évi rúdugró bajnoka:
1. Kariovits János MAC 382 cm. or­

szágos rekord.
2. Farkás Endre FTC 345 cto- 
3 induló.
A 315-öt és 330-at Karldvits kihagy­

ja. a 345-öf elsőre leveri. A 360-nak az­
után fölényesen megy neki, Farkasnak 
niár magas. 360-ról 382-re teszik a lé­
cet. Kariovits pompás rohammal elsőre 
átveti magát rajta, csak lefelé estében 
érinti alig észrévehelően a kezével. 

Karlovics remek formában van. fel­

tétlenül kiválóan fog szerepelni az an­
gol bajnokságban is.

Múlt évi védő Karlovics MAC 340 
Budapest 1926. évi gerelyvető baj­

noksága :
1. Szepes Béla MAC 5911 cm,
2. Ghillány Antal MAC 5823 cm.
3. Gvurkó László FTC 5701 cm. 
Izgalmas verseny. Szepes elsőre kis

dobással kilép, harmadikra sikerül egy 
Ó5-Ős dobása s ezzel bent van a döntő­
ben. A következőbe azután beleadja 
Zünden erejét és 5911-es nagyszerű do­
bással megnyeri a versenyt.

Múlt évi védő Szepes MAC 5340 ,
Budapest 1926. évi távolugró baj­

noksága :
1. Balogh Lajos MAFC 722 cm
2. Püspöki Tibor MAC 704 cm.
3. Rakó Kálmán MAC 672 cm.
A verseny legnagyobb meglepetése s 

a hátszelet tekintetbevéve is egyik leg­
kiválóbb eredménye itt következett be.

A harmadik ugrásnál lörténmik a 
szenzáció.

Balogh ugrása 732 cm. Hamar acél­
szalagot hoznak és itt sajnálatos rende­
zési hiba kerül napfényre: az esőktől 
ázott vászonszalag összeugrolt és ak­
kora távolságnál 10 centivel rövidéiül. 
Balogh ugrása tehát ,csak‘772 cm. így 
is rekord lenne, ha a hátszél nem segí­
tene mindenkit.

Püspöki 720-at akart ugrani és emiatt 
túlságosan drukkolt. Azt nem is merte 
gondolni, hogy valaki meg is verheti 
és a 722-es ugrás láthatólag deprimálta 

Budapest 1926. évi iOÓ méteres gát- 
futó bn inoka:

1. Dénes Emil MAFC 59.2 mp.
2 Pnllnghy József BBTE 61.6 mp.
? PlaveTszky Ferenc BBTE 64.2 mo. 
Somfav nem indult.

Vasárnapi eredmények
ton méteres síkfutás: Bajnok 

Fluck BBTE 11.1 mp., második Ró­
zsahegyi MAC 11.1 mp., harmadik 
Hajdú 11.2 mp.

Súly dobás : Bajnok Borháth FTC 
1420 cm., második Darányi MAC 
1376 cm., harmadik Eördögh BEAC 
1308 cm.

110 méteres gátfutás: — Bajnok 
Püspöki MAC 16.4 mp., második 
Muskát MTK 16.7 mp., harmadik 
Dénes Műegyetemi Atlétikai Club 
17.3 mp.

Magasugrás: — Bajnok Késmárki 
BBTE 181 cm., második Magyar 
MTK 178 cm., harmadik Vidóczv 
MAC 177 cm.

400 méteres síkfutás : — Bajnok : 
Gerő KAÓE 49.9 mp., második Bar- 
sy BBTE 50 mp.. harmadik Kurun- 
czy MTK 51.2 mp.

Diszkoszvetés: Bajnok Egri 4400 
cm., második Marva 1 its BBTE 4218 
cm., harmadik Hahn MTK 3990 cm.

200 méteres gátfutás : Bajnok Dé­
nes Műegyetemi Atlétikai Klub 26.5 
mp., második Püspöki MAC 27.5 
mp., harmadik Plávenszky BBTE 
27.6 mp.

1500 méteres síkfutás: — Bajnok 
Szerb MAC 4 p. 0.5 mp., második 
Grósz MTK 4 p. 0.82 mp.

Hármasugrás: Bajnok Molnár 
MAC 1366 cm., második Rá ez FTC 
1315 cm., harmadik Ralotzh Műegye­
tem 1314 cm.

Múlt évi védők: 400 méteren Bár­
ki BBTE, ideje 50.4 mp.

1500 méteren: Bejczy MAC, ideje 
1 perc 13.1 mp.

110 méteren: Püspöki MAC, ideje 
16.8 mp.

200 méteres síkfutás : Som fa y
25.5 mp.

Magasugrás: Gáspár MAC 180 
centiméter.

Hármasugrás: Som fay 14.37 m. 
Sulytlobás: Darányi 14.20 cm. 
Diszkosz: Egry Kálmán 42.88. cm

e
lAz idén a MAC hat, a BBTE há­

rom, az FTC kettő, a MAFC három, 
MTK, KAOE egy-egy bajnokságot 
nyert.

A Magyar Atlétikai Szövetség 
kerületi bajnoki versenye

Rockenbauer és Stolp nagyszerű rekordjai 
a díszkoszvetésben és sulydobásban

Szombaton és vasárnap volt Nyír­
egyházán a kerületi atlétikai bajnok 
ság. A mélyen felázott talajú NyTVE 
pálya teljesen irreálissá tette a ke­
rületi atlétikai bajnoki versenyt. — 
Az eredmények mélyen a várakozás 
alatt vannak, csupán a magasugrás 
és a dobószámok eredményei mutat­
nak fellendülést. Különösen a disz­
koszvetés és a sulydobás uj re­
kordjai nagyszerűek és biztatók a 
jövőre nézve.

A futó pálya a sok esőzés miatt 
teljesen felmondta a szolgálatot és 

ez a magyarázata a futók abszolúte 
gyenge teljesítményének.

Az ugró pályákat kevésbé áztatta 
át az eső s itt már látszik is atlé­
táink jó formája.

A vasárnapi versenyt teljesen le- 
hetelenné tette az egész napi eső — 
úgyhogy el kellett halasztani a futó 
és ugró versenyeket, csupán a do- 
dohó versenyeket lehetett megtarta­
ni.

A verseny szenzációja Roeken- 
bauer állandó 40 méter körüli dobá­
sa. amellyel igazolta tréning erednie 
nyeit. Volt egy alig kilépett 41 m. 
99 cm. dobása is.

Részletes eredmények :

Távolugrás ifj.
Keletmagyarország 1926. évi baj­

noka : Szobonya Miklós (Kisosz) 
Szolnok 5.65 cm. 2. Neubauer An­
dor (Nyetve) 5.60 cm. 3. Brenner 
Ferenc (Nyelve) 5.54 cm.

100 ni. if j.
Keletmagyarország 1926 évi baj 

noka-. Heimlich Jenő (Nyetve). 2 • 
Berta Gyula (Kisosz) Szolnok. 3 
Kerezsi Rezső (Kisosz) Debrecen.

Diszkoszvetés.
Keletmagyarország 1926. évi ifj 

diszkoszvető bajnoka: Horváth 
(Nyetve) 2980 cm. 2. Nagy Lászlt 
(Move) Szolnok 2975 cm. 3. Hajdr 
(Kiszosz) Nyháza 2870 cm.

1500 in. síkf.
Keletmagyarország 1926. évi ifj 

bajnoka Piros István Szolnok (Ki 
sosz) 4.35.1. 2. Neubauer Andor 
(Nyetve 4.39 mp. 3. Kovács József 
(Deae).

Rúdugrás.
Keletmagyarország 1926. évi ifj 

bajnoka: Guttmann József Nyetve 
265 cm. 2. Arday (Kisosz) Nyháza 
241 cm. 3. Simon (Kiszosz) Debre­
cen 241 cm.

Gerely vetés.
Keletmagyarország 1926. évi ifj, 

bajnoka: Hajdú (Kiszosz) Nyháza 
4245 cm. 2. Nagy László (Move) 
Szolnok 4090 cm. 3. Bakó (Kisvár- 
dai TE) 3740 cm.

400 m. síkfutás.
Keletmag varország 1926. évi ifj

bajnoka: Horváth (Nytve) 575 mp.
2. Bedé László (Move Szolnok. — 3, 
Kösztner Rezső (Kisosz) Debrecen,

Ifjúsági sulydobás : 
Keletmagyarország 1926. évi kér. 

bajnoka:
1- Hajdú KISOSz NyTVE 11 m. 

21 cm.
2. Naudrássy NyTVE 10 m. 34 cm.
3. Pollák NyTVE 10 m. 33 cm.

Senior számok :
Sulydobás: Keletmagyarország

1926. évi bajnoka — Stolp Egon 
DG A SE 12.69 kér. rekord.

2. Dr. Kirchoffer Kálmán DTE 
12.35 cm.

3, Rochenbauer István DGARF 
12.13 cm.

Magasugrás;
Keletmagyarország 1926. évi kér. 

bajnok :
1. Letray Géza NyTVE 174 cm.
2. Király György DEAC 169 cm.
8. Aszalós Sándor NyTVE 169 cm.

800 méteres síkfutás : 
Keletmagyarország 1926. évi kér. 

bajnoka:
1. Barcsay Kálmán DEAC 2 p 

13.6 mp.
2. Dobos János NyTVE 2 p. 20.6

mp. >-
3. Mile Pal DEAC 2 p. 22.6 mp.

Hármasugrás:
Keletmagyarország 1926. évi kér. baj 

noka:
1. Stolp Egon DGASE12 m. 98 cm.
2. Szokolyi Ferenc DGASE, 12.79 cm.
3. Király György DEAC 12 m. 29 cm

200 m. síkfutás:
Keletmagyarország 1926. évi kér. baj 

noka:
1. Szokolyi Ferenc DGASE, 24 mp,
2. Szántó László DTE 25 mp.
3. Venner Miklós KISOSz Szolnok 

20 mp.
5000 m. síkfutás

Keletmagyarország 1926. évi bajnoka
1. Gyulai Gábor DEAC, 16 p. 32 mp.
2. Galambos József KSE 16 p 

37.5 mp.
3. Gégény István NyTVE 16 p. 54 

mp.
Disikoszvetés: 

Keletmagyarország 
noka:

1. Rockenbauer István DGASE 40 m 
61 cm. Kerületi rekord.

2. Stolp Egon DGASE 35 in. 55 cm.
3. Kaltenbach Rezső DGASE 32 m 

06 cm.
Gerelyvetés:

Kelet mag varország 1926. évi baj­
noka:

1. Rác.sv Péter DEAC 47 ni. 70 cm.
2 Páter János DEAC 41 m. 45 cm.
3. Kaltenbach Rezső DGASE 39 in

70 rm.

1926. évi baj

re
V ■'Vvr

.

'VI
-!

\ \ v Y



m IMBMÉPPf"

1926. június 28. DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

Országos akciót indít az MLSz 
a vidéki lutballtilalom ellen

A kcrülctek, az ország összes egyesületei kérik 
a tilalmi rendelet felfüggesztését • Magyarország 

legnépszerűbb sportja, a futballsport
engedély el-Futballoznak mindenütt, a leg­

kisebb faluban épugy, mint a váro­
sokban és sznzezerek kisérik szerte 
az országban figyelemmel egy-egy 
nagyobb mérkőzés eredményét.

A futballsport hóditó útja elé 
azonban súlyos akadályt gördítet­
tek az elmúlt esztendőben. A kul­
tuszminiszter kiadta a tilalmi ren­
deletét, amelyet az idén kiterjesztet­
tek a vidékre is és így a rendelet
értelmében Magyarországon junius 
30-től augusztus 25-ig tilos minden­
nemű nyilvános futballmérkőzés. 
Néhány héttel ezelőtt jelent ugyan 
meg egy enyhítő rendelet, amely 
megengedi a vidéki bajnokcsapa­
toknak, hogy fővárosi I. osztályú 
csapatokat, a II. osztály bajnokát 
és az amatőrliga győztesét fogad­
hassák. Az enyhítő rendelet azon­
ban alig jelent valamit, mert a fő­
városi csapatok vendégeskedését 
csak néhány csapat engedheti meg 
magának, míg a tömeg, ások kis 
vidéki egyesület kénytelen pihenni.

A futballtilalmí rendelet kiadása 
éppen a futball nagy népszerűsége 
miatt lett aktuális és a tendenciája 
az volt, hogy a tilalmi időben na­
gyobb látogatottsághoz juttassák 
a kevésbé látogatott többi sporto­
kat, az atlétikát, az úszást, a ten­
ni iszt stb., amelyeknek a futball 
tényleg nagy konkurreneiája miatt 
aránylag kevés közönsége volt. A 
rendelet, azonban végeredményében 
mégsem éri el a kitűzött célt.

Atlétikát, úszást, vagy más egyéb 
sportot a vidéken csak a nagyobb 
városokban kultiválnak. a legtöbb 
kis vidéki városban, községekben a 
fut ballon ki "1 semmiféle más 
sportággal nem foglalkoznak a kis- 
egyesületek, mert hiszen a futball 
űzhető a legkönnyebben és a legha­
marabb össze lehet verbuválni egy 
futballcsapatot és ellenfél is egy­
kettőre akad. A legtöbb helyen 
azonban nincs atlétikai pálya, fel­
szerelés, vagy hiányzik az uszoda, 
a birkózásról, amelyhez drága mat­
rac szükséges és nincs alkalom a ví­
vásra sem, mert kinek telik ma 
kardra, fajvédőre, keztyürel

A keleti kerületben különösen ne­
héz helyzetet idézett elő a futball- 
iiinlom. A DVRC bajnoksága meg­
állapítható volt ugyan, de már az 
utolsó hely kérdése, a kiesés még 
nincs tisz'ó .. a. A Nyíregyházi Bő­
rös még ma sem tudja, hogy ki­
esik-e az I. osztályból, vagy bént- 
m trad, mert két mérkőzése hátra 
van a DEAC és BUSE ellen.

Tisztázatlan a másik fontos kér­
dés, az I. osztályba való bejutás 
kérdése a TI. osztályú alosztály- 
győztesek között. A három alosz­
tályban lefolytatott II. osztályú baj 
nokságban a DM TE, a Karcagi 
IKSE és a Eisvardai SE kerültek 
ki győztesen. Ennek a három egye­
sületnek most körmérkőzést kellene 
játszani a TT. asztál eu bajnokságért 
iilletve az első osztályba való beju- 
! csért. Be * döntőmérkőzéseket a 
futhalltilalom miatt nem lehet lebo­
nyolítani, legfeljebb csak/szeptem­
berben, amikor már az uj bajnok­
ságért kellene játszani. Ugyancsak 
befejezetlen az ifjúsági bajnokság 
is, n-. ... szintén vannak elmaradt 
mérkőzések.

A kerület már megfőtte á lenese­
ket. hogy az. elmaradt mérkőzések 
lejátszására engedélyt^ kérjen az 
Országos Testnevelési Tanácstól, de

aligha van kilátás 
nyerésére.

Be hol van még a kis vidéki egye 
sületek egész légiója, amely pihenő­
re van kényszerítve, ahelyett, hogy 
fogadhatná a kis igényű alsóbb 
osztályú fővárosi csapatokat, játsz­
hatna ecvmas között helyi mérkő­
zéseket. Nem lehet, tilalom van és a 
kis vidék sportja teljesen megállt, 
mert nincs Atlétikája sem, de nem 
foglalkoznak a többi sportokkal 
sem, amelyek szinte hozzáférhetet­
lenek n szegény vidéki kis egyesüle­
teknek.
Ebben a nehéz helyzetben a MLSz 

még egy utolsó lépésre szánta el 
magát. Felhívta az összes kerülete­
ket, áz összes tagegyesületeket, 
hogy mégegyszer emeljék fel tilta­
kozó szavukat a tilalom ellen, for­
duljanak valamennyien memoran­
dummal az OTT-hez, hogy a vidék­
re függessze fel a futballtilalmat.

Ennek a felhívásnak nem szabad 
a pusztába elhangzani. Az ország, 
a vidék valamennyi egyesületének 
egy emberként kell talpraállani és 
ha csak Írásban is. impozáns tömeg­
ben kell felvonulni és tiltakozni a 
futhalltilalom ellen, amely meg­
akasztja a vidék Sport ját minden 
tekintetben és valósággal elveszi a 
sportoló ifjúság néhezen felébresz­
tett kedvét a sporttól. Pedig ma a 
sport, de legelsősorhan a hatalmas 

! ömegeket megmozgató futballsport 
szent dolog, amelynek tudatában 
kell lenni a tilalmi rendeletet kiadó 
illetékes köröknek is. A sport ma 
nemzeti cél, amely nem a szóra­
kozást jelenti, hanem egy maga­
sabb, minden magyar ember előtt 
egy szent cél szolgálatában áll : — 
Katonákat nevel, hogy erős, edzett 
generáció álljon készen, ha majd el 

A;ell indulni Nagymagyarország 
visszaszerzésére.
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Káldy Zsígmond 
Debrecenben marad
Nagy konsternáeiót keltett az el­

múlt héten a futballkerületben 
Káldy Zsígmond kerületi ügyve­
zető alelnök bejelentése, amely sze­
rint végleg eltávozott volna a kerii- 
etből. Káldy távozása nagy vesz­

tességet jelentet volna a kerületre 
nézve, mert nehezen lehetett, volna 
pótolni, mivel Káldy az ügyvezeté­
sen kívül az I. sz. intézőbizottság­
nak is elnöke. Annál is nagyobb 
örömet keltett viszont a héten a ke­
rületben, amikor Ká’dv közölte, 
hogy itt marad Debrecenben mert a 
vasút, ahol Káldy igen fontos ügy­
körben szolgálatot teljesít, nem 
akarja elengedni Debrecenből, — 
Ilyenformán csak a lemondott 
Keiner Armin alelnök pótlásáról 
kell gondoskodni a kerületnek. 
kXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX)

Szegedy Gyufa végleg hazajön — 
Debrecenbe. A DVSO vezetőségének 
volt igen agilis tagja Szegedy Gyu­
la. aki mint fntballbiró is jól meg­
állta. a helyét- Szegedyt Budapestre 
helyezték, de ott is tevékeny tagja 
maradt a DVSÖ-nek és különösen a 
túrák lekötése körül dolgozott ered­
ményesen, Szegedy most. végleg ha­
zajön Debrecenbe, ami nagy nyere­
séget jelent a DVSO vezetőkben sze­
gény futballszakosztályára.

Két mérkőzést játszik Ungvárow 
a kerület válogatott csapata

Julius 3-án város, julius 4-én a mzinszkói kerület válogatott csapata 
lesz a keleti csapat ellenfele - Dr Kupinszky kerületi kapitány 

már összeállította a válogatott csapatot
Hosszú idő óta húzódik már a ke­

rületi válogatott csapat ungvári tú­
rája, amely már két ízben is elma­
radt, mert a kedvezőtlen idő miatt 
el kellett halasztani a cseh légionis­
ta ünnepélyeket és ezzel együtt a 
keleti kerület válogatottjainak a 
szereplését, később pedig nem volt 
megfelelő terminusok az ungváriak 
nak. Végre a héten megérkezett az 
Ungváriak sürgönye, amelyben kö­
zölték, hogy most már fogadhatják 
a keletmagyarországi kerület válo­
gatott csapatát, de az eredeti prog­
ramúitól eltérően nem egy, hanem 
két mérkőzésre. Ilyenformán julius 
3-án Ungvár város, julius 4-én pe­
dig a CsAF—MLSz ruszinszkói ke­
rületének válogatott csapata lesz a 
keletmagyarországi kerület váloga­
tott csapatának ellenfele.

A kerület elnöksége ebben a for­
mában is elfogadta az ungvári ke­
rület meghívását és amennyiben a 
beutazási engedély és — tekintettel 
a kerület nehéz anyagi helyzetére 
— az elutazáshoz szükséges összeg 
is megérkezik, pénteken útra kell a 
válogatott csapat Ungvárra, hogy 
a ruszinszkói futballistákkal meg­
mérkőzzön.

Dr. Kupinszky Sándor kerületi 
kapitány már össze is állította az 
Ungvárra menő válogatott csapa­
tot, amely a következő:

Milotay (NyTVE)—Baik, Fried 
II. (DKASE)—Sipos (NyTVE), Fe­
jér (DTE), Deutsch (DKASE)— 
Kántor (DVSC), ökrös (DKASE),

Guttmann (NyTVE), Polancczky 
IL (DVSC), Fried I. (DKASE)

Tartalékok Hübner DVSC. Benke 
NyKISE.
A csapat összeállítás már aligha 
fog változni, mert a játékosoknak 
elkészültek az útleveleik is _és igy 
más játékosokat nem lehet kombi­
nációba venni. Legfeljeb ba tartalé­
koknál lehet változás és amennyi­
ben Mártin elutazhat a csapattal, 
úgy ő minden valószínűség szerük 
be is kerülne a csapatba.

A válogatott csapatot dr. Ku< 
pinszky Sándor kerületi kapitány, 
dr. Kocsis Sándor kerületi társel­
nök és rajtuk kívül Székely Andor 
kerületi könyvtáros kísérik el. Szé­
kelynek ugyanis összeköttetései 
vannak a ruszinszkói kerületnél és 
a túra is Székely közvetítésével iött 
létre.

Az ungvári, illetve a ruszinszkói 
futbal igen erős, több budapesti já­
tékos, Hönich, Hegyi, Stark, akik a 
III. kerületi TVE játékosai voltak 
szerepelnek ^ válogatott csapatban 
és rajtuk kívül több jóképességü 
cseh játékos is, úgy, hogy a kelet- 
magyarországi válogatott tizenegy­
nek a legjobb formáját kell kiját­
szani, ha tisztes eredménnyel akar 
visszatérni ungvárról. Bízunk azon 
ban dr. Kupinszky Sándor jó csilla­
gában, hogy ezúttal is győzelemre 
fogja vezetni Iíeletmagyarország 
csapatát és újabb babért fog fűzni 
Kelet eddigi szép sikereihez.v -,vy/’ vyixLuo , AxtrieL eauij'i szép siKereiíiez.
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A kerület kiállítja válogatott 
csapatát júliusban Nyugat ellen

Szombathelyen lesz a mérkőzés - Ki fogja 
összeállítani a válogatott csapatot - Szabadságra 

megy a kerületi kapitány
Megírta a Debreceni Hétfői Új­

ság, hogy az MLSz julius elején, 
még a szigorított futballtilalmi idő 
előtt, tehát még julius 15-ike előtt 
le akarja játszani a vidéki serleg- 
dőntő mérkőzéseket Kelet és Nyu­
gat válogatott csapatai között, 
amelynek győztessé a magyar válo­
gatott csapattal fog mérkőzni. A 
terminus nem a leg konveniálóhb a 
keleti kerületre nézve, mert a deb­
receni csapatok a futhalltilalom 
miatt egyetlen mérkőzést sem ren­
deztek az utóbbi időben és igy a já­
tékosok nincsennek tréningben. — 
Ennélfogva aligha vehetnék fel a 
siker reményében a küzdelmet, az 
ország legerőseb kerülete, a nyugati 
kerület válogatót csapata ellen, kii- 
Isönösen amikor egy fárasztóan 
hosszú utazás után Szombathelyen 
kell a kerületi válogatottnak mér­
kőzni.

A kerület elnöksége foglalkozott 
a mérkőzés lejátszásának kérdésé­
vel és úgy határozott, hogy a fenn­
álló nehézségek dacára is kiállítja 
a kerület válogatott csapatát julius 
11-én Nyugat ellen, mert később 
nincs rá terminus, másrészt pedig 
nagy súllyal esett latba a mérkőzés 
várható jó anyagi bevétele is, mivel 
a mérkőzés közös rendezésben ke­
rülne Szombathelyen lejátszásra.

A szombathelyi mérkőzésnek van 
nak azonban sport beli nehézségei is. 
Ugyanis dr. Kupinszky Sándor ke­
rületi kapitány néhánv nan múlva

szabadságra utazik el és igy nem 
lesz aki a válogatott csapatot össze­
állítsa. Már pedig most nemcsak az 
Összeállításról van szó, hanem a 
tréning nélkül levő játékosokat erős 
tréningbe kell fogni és a kerületi 
kapitánynak állandóan foglalkoz­
ni kellene a válogatott játékosok­
kal.

Mivel pedig dr. Kupinszky Sán- 
lor kerületi kapitány a mérkőzés 
előkészületeit nem intézheti, a kerti- 
let elnökségének már most gondol­
kodni kell a kerületi kapitány pót­
lásáról, hogy legyen valaki, ‘ aki a 
Válogatott csapatot a nehéz mérkő­
zésre megfelelően előkészítse, mert 
fájó dolog volna egy gyöngén elő­
készített csapattal a legutóbbi szép 
sikerek után, egy súlyos veresség- 
gel Szombathelyről hazatérni. 
<XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXKXX

Kegyelmez a felebbezési tárnics. A te- 
Iobbczési tanács legutóbbi ültkén tár­
gyalta Funcsovits György D Postás já­
tékos iigvét. akit ellenfele megfogásáért 
három hónapra tiltott el a fegyelmi bi­
zottság a jléktől, A felebbezésii tanács 
Fancsovits büntetését két hónapra szál­
lította le. Deutsch Mihály ügyében, aki 
Nyíregyházán, a határbiró areáhoa 
nyomta a .«áros labdát, nem hozott ha­
tározatot a felebbezési tanács, hanom 
az ügyet a bizonyítás kiegészítése vé­
gett visszaadta a fegyelmi bizottság, 
nak,
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Kedden, Péter-Pálkor válogatott 
trialt tart a kerületi kapitány

A Szombathelyre menő csapatot akarja összeállítani 
\ Diószegi-uti pályán lesz a trial - Belépődíj nélkül, 

zárt kapuk mögött a futballt!latom miatt
, Alig tér haza Keletmagyarorszúg 
válogatott csapata ungvári túrájá­
ról, máris újabb erőpróba előtt áll, 
még pedig a legerősebb erőpróba 
előtt, ami valaha is volt Kelctma- 
gyarország válogatott csapata szá­
mára. A vidéki serlegért kell leját­
szani az elődöntő mérkőzést a vi­
dék legerősebb kerülete, a nyugati 
kerület elen, még hozzá annak sas- 
fészkében : Szombathelyen.

Nagy és hatalmas ez a feladat, 
mert a mérkőzés győztese a ma- 
gyar válogatott csapattal kerül ösz- 
sze a döntőben, miután a budapesti 
kerület eddigi reprezentánsa, a II. 
osztályú válogatott csapat, három 
vereség után kiesett a vidéki serleg 
mérkőzéseiből.

Dr. Kupinszky Sándor kerületi 
kapitány, bár szabadságra megy, 
mégis megtete az előkészületeket, 
hogy a legjobb tizenegy képviselje 
Kelet színeit Szombathelyen. Tud­
juk, hogy Nyugat a legerősebb el­
lenfél és a nyugati válogatottak 
zömét a sokszoros vidéki bajnok, a 
>zAK adja, mégis meg kell tenni 
ti indent, hogy Kelet válogatott 
's a pata becsületes eredményt érjen 
d Szombathelyen, éppen ezért a ke­
rületi kapitány kedden délután,

Péter-Pál ünnepén a Diószegi-uti 
vasutassport telepen a t riogatás­
nál számbajöbető játékosok részére 
trióit rendez és arra a következő já­
tékosokat hívta meg:

Farkas, Hübner. Milotay,
Baik, Fried II.. Bertalan.
Reviczky, Feier. Deutsch Pálin­

kás, Szolárszky I., Siposs.
Kántor, Guttmann. Ökrös, Pola- 

neezky II., Fried I., Szalontay, Mer 
tin, Kátra, Boda, Cicka.

A fenti játékosokat felkéri a ke­
rületi kapitány, hogy felszereléssel 
együtt (cipő, harisnyaszár, nadrág,) 
legkésőbb 4 órára a Diószegi-uti pá­
lyán jelenjenek meg.

Ä tréning után dr. Kupinszky 
Sándor kerületi kapitány ki fogja 
jelölni a keretet, amelyet még egy­
két tréningre össze fognak hívni és 
a kerületi kapitány esetleges he­
lyettessé össze fogja állítani a vég­
leges csapatot, mivel dr. Kupinszky 
Sándor elutazik és csak a mérkőzés­
re utazik fel Szombathelyre. A ke­
rület elnöksége mindenesetre kell, 
hogy megfelelő helyettesről gondos­
jobb összeállításban és a legjobb 
kodjon és a válogatót csapat a leg- 
kondicióban utazzon el Szombat­
helyre.
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Debrecenben és Nagyváradon 
volt először professzionizmus 

Magyarországon
A Nagyváradi AC és a Debreceni TE professzionista 

futballistái, 1912--14-ben
A magyar futballsport legége­

tőbb problémája ma kétségkívül a 
professzionalizmusra való áttérés 
nehéz kérdésének a megoldása, — 
amelyen hónapok, sőt évek óta tö­
rik a fejüket futballsportunk vezé­
rei. Ezúttal nem kívánok a megol­
dás nehéz és bonyolult kérdésével 
foglalkozni, hanem inkább a pro­
fesszión ál izmus várható közeli be­
vezetésével kapcsolatban egyné­
hány olyan emléket akarok felújí­
tani, amelyek a debreceni régi 
sportemberek előtt igen kedvesek 
lesznek, amelyek azonban egyúttal 
kétségtelen bizonyítékokat fognak 
felsorakoztatni amellett, hogy

Mngyarorsságon a professzio­
nálist a futballsport bölcsője 
már ezelőtt 11 évvel Nagyvára­
don és Debrecenben ringott, 
egy évvel később pedig a pro­
fessziónál izmus áramlata ha­
bár kisebb mértékben, de mégis 

átcsapott Nyiregyházára.

Később részletesen fogom elmon­
dani azokat az eseményeket, ame­
lyek ma már a történelem távlatá­
ba kedves emlékekként hatnak. — 
Mai szemüvegen nézve a dolgokat 
az események azt bizonyítják, hogy 
futballsportunk megmételyezése 
már évtizedekkel ezelőtt Nagyvá­
radon és Debrecenben kezdődött el 
és most remélhetőleg a nyílt szín­
vallással a történelem lapjaira ke­
rülnek okulásul a ma még amatőr- 
álláspontot elfoglaló többi sportág 
számára.

Ezelőtt, tizenöt esztendővel — 
mert itt kell kezdenem az esetné 
nyék időrendi felsorolását — a 
debreceni TE csapatát, amely ad 
dig az északmagyarországi keni 
leiben játszott, a bajnokságért, a 
középmagyarországi kerület csapa 
táj. közzé osztották be. Aki ­
ben a kerületben a miskolci és 
nagyváradi csapatokon kívül a 
DKASE és a DMTE szerepelt a 
bajnokságban. 1911—12-ben a DTE 
gól aránnyal nyerte meg Közép 
magyarország bajnokságát. Nagy 
váradon ebben az időben tűnt fel a 
futballsport intézői közi' t Pásztor 
Bertalan városi tb. aljegyző, aki 
látva a nagyváradi spo”f gyenge 
nívóját, a város urainak segítségé 
vei és az egész társadalom asszisz 
tálasa mellett hozzáfogott a nagy 
várad! AC, addig kizárólag honi, 
játékosokból álló csapatának a 
„reorganizálásához1912. őszén 
amikor a bajnokság őszi fordulója 
megkezdődött a NA C tizenegy Tij 
játékosai startolt. De micsoda 
együttes volt az ! Vasárnap reggel 
csupán Pásztor Bertalan és a szer­
tárnok volta "Rédey-kerti sportfele 
pen, akkor még ugyanis nem érke 
zeit be a budapesti és kolozsvári 
gyors, amely vasár nopról-vasór- 
napra a kővetkező játékosokat szál­
lította Nagyváradra : Sisi (Kolozs. 
vári KAS), 11 any (Wiener SC), 
Kacséra. (BAK), Stoff er (Kolozs vá 
rí AC), Horvát Lajos (DTE), 
Hirsch (Kolozsvári AC), Katona 
(Kolozsv. KAS), Strasser (KAOE), 
'Kürschner (MIK), Fronz Döme

(Törekvés) és Oblath (Kolozsvári 
AC.)A vasárnapi mérkőzésekre te­
hát a szélrózsa minden irányából 
sereglett össze a NAC ágyú-csapa­
ta , amolv ebben az évben az irtóza­
tosnak mondható anyagi bőkezű­
ség folytán meg is nyerte a baj­
nokságot. .

El lehet képzelni az anyagi áldo­
zatkészség arányait, ha tekintetbe 
vesszük, hogy valamennyi NAC já­
tékos budapesti viszonylatban is 
nagy játékerőt képviselt. Minden 
játékos, aki a mérkőzéseken részt­
vett, meccs után odament Pásztor 
Bertalanhoz és

átvette az útiköltségen kívül 
neki járó 5—10 koronát, tehát 
a békeidőben tisztességes hono- 
ráriumot. Egyedül Strasser ás 
Kürschner Dóri volt kivétel,ők 
15 koronákat kaptak azért, 
mert a gyorsvonattal leutaztak 
Nagyváradra, ott abszolváltak 
egy mérkőzést és azután a. gyors­
sal ismét visszautaztak a fővá­

rosba.

Ez az állapot nem sokáig tartott 
azonban Nagyváradon, mert a 
NAC vezetői belátták, hogy az 
utazgatás többe kerül, mintha ott 
tartják állandóan a játékosokat, 
ezért tehát Kürschner Dórinak, az 
MTK akkor nagyhírű centerének 
kávéházat nyitottak, Strassert be­
dugták egy városi hivatalba, Hor- 
vát Fit a is a nagyváradi árvaszék- 
hivatalábn került, ahol rendes fi­
zetése volt, emellett azonban az 
egyesület ruházta valmennyi játé­
kosát és egyben zsebpénzzel is el­
lát a. Általában egyik játékosuk 
sem dolgozott, csak a pályán.

A NAC profi-csapatának hatal­
mas előretörése nem hagyta tétle­
nül a rivális DTE vezetőségét sem, 
itt- is megkezdődött a „szervezési“ 
Dinnka. Éppen abban az időben osz­
lott fel a budapesti Postás SE fut­
ballszakosztálya és másnap a va- 
sárnapdéli gyorssal már Debrecen­
ié érkezett 3 játékos, Kiss Jóska a 
kapus, Komadinovies és Krupiczet 
csatárok, akik szintén vem szere 
lemből utaztak 240 egynéhány kilo 
métert Debrecenig. Ez a három já 
tékos is megkapta, a maga útikölt­
ségét minden mérkőzés után és 
Molnár Jánosnak, a DTE akkori 
szakosztályi elnöknek a. jóvoltából 

'■borsos kis zsebpénzét is. Ez a ván­
dorlás sem tartott azonban sokáig, 
itt is rájöttek a, nagyváradi gya­
korlat ész...,:ertisé-érc és leszerződ­
tették állandó debreceni tartózko­
dásra Kiss Bélát., a FIÁK, majd 
FTC későbbi válogatott een torba If­
jú t és Magyart, a FIÁK kapusát, 
aki feleségével együtt élt váro­
sunkban a DTE jóvoltából.

S mialatt a NAC és DTE így vi-v 
askodtak egymással a profi játéko 
se' halmozásán a Nagyváradi SE. 
amely 1912-ig még jóformán fut­
ballszakosztállyal sem rendelke­
zett, máról-holnapra szintén előte­
remtett a földből 11 ízig-vérig pro­
fi játékosokból álló csapatot. — A 
NRE profijai között Szűri/ (BAK), 
Szántó (BTC). Kertész (BTC), és 
Ráekery (BAK) voltak a neveseb­
bek és abban az időben keresett bu­
dapesti elsőosztályn játékosok. Ez 
az alakulás azonban már születése 
napján felbomlott, az első mérkő­
zésükön ugyanis a DTE 3:2 arány­
ban elverte rajtuk a port, mire 
Niessner Aladár, a NSE minden­
ható vezetője szélnek eresztette 
nyomban a csapatot. Debreeenlien 
a DTE, amikor n Postás játékosai 
felmondták a szolgálatot, az éppen 
Debrecenben szereplő lembergi Fo­
gon centerét, IJihl Zsigát szerződ­
tette le, „amatőr”-trénernek, aki 
azután n maga idejében olyan pro- 

, fi volt, amilyen alckor Angliában

sem volt. Minden foglalkozás nél­
kül járt-kelt a városban, kosztját, 
lakását kávéházi számláit, dominó- 
veszteségeit Molnár János fizette s 
emellett még havi 200 korona 
(óriási összeg volt abban az idő­

ben) fizetést is élvezett. Hozzáfog­
ható fizetett játékos csak egy volt 
még Debrecenben. Markovics Mó­
ric, a DKASE volt nagyteketségii 
hátvédje, aki még ma is fizetett já­
tékosa a nagyváradi AC-nak.

Ebben az időben még nem oko­
zott olyan nagy botrányt, ha tizen­
egy megfizetett játékos, vagy ép­
pen nem volt véletlen, ha huszon­
két profi került egymással szembe 
a zöld gyepen. Nem kutatta senki, 
hogy ki honnan került Nagyvá­
radra, vagy Debrecenbe, az volt a 
fontos az elvakult düh vei hadako­
zó két tábornak, hogy az ő csapata 
győzzön. És ez volt egyedüt tiszta 
amatőr az akkori szellemben, veze­
tők, közönség olyan fanatikusak 
voltak abban az időben, mint ma 
egy osztrák-magyar válogatott 
mérkőzésre való néző és — kedves 

emlékem még ma is — minden idők 
lefnnatikusabbja a nyíregyházi 
Krómy Károly volt. Ügy mesélik, 
hogy még ma is versenyre kel egy­
maga 100—200 ember fanatizmusá­
val, ha a NyTVE csapatáról van 
sző, de azt tette abban az időben is, 
ö is megérezte az idők változó sze­
lét, látta, mint nőnek ki csapatok a 
semmiből, látta és hallotta, hagy a 
NAC és a. DTE összes játékosai a 
meccs napján érkeznek a városba, 
ő is így próbált csapatot összover- 
bn válni. Nyíregyháza abban az 
időben igen hátramaradott, város­
ka volt, futballsportja még gyer­
mekcipőkben sem tipegett, viszont 
a NyTVE-nek nem volt sok fölösle­
ges pénze, tehát a legközelebbi 
Debrecenben nézett játékosok után. 
És ilyenekre hamar talált bennem, 
Szabó Gyula, és Serbán István, a 
DTE akkori ifjúsági játékosai sze­
mélyében. Minden vasárnap dél­
ben átutaztunk Nyíregyházára, le­
játszotok a magunk mérkőzését,

meccs után pedig odaállítunk a
pénztárhoz és felvettük a ma­
gunk jól megdolgozott munká­

jáért az öt koronákat.

^öt korona szép pénz volt akkor, 
Kis vár da haragudott is ránk, de 
utólag talán az igen tisztelt Krómy 
Károly dr. úr is sajnálja, hogy 

ilyen rossz profikat tartott annak­
idején Niyregykázán.

Ilyenek voltak az állapotok álta­
lában kerületünkben az 1910—13-as 
években. A felsorolt adatok, azt hi­
szem, eléggé, bizonyítják, hogy Ma­
gyarországon Nagyváradon és 
Debrecenben volt először profesz- 
szionizmus és pedig olyan ará­
nyokban, hogy az 1920-ban bekö­
vetkezett berlini magyar profi-vál­
lalkozás és a később napfényre ke­
rült Kispesti AC esete egészen el­
törpül mellettük már csak azért is, 
mert hiszen ezek már leromlott ko­
ronával operáltak, a mieink pedig 
jól csengő békekoronákban fizették 
meg játékosaikat. Azóta, sok esz­
tendő lepergett, az akkori sport ve­
zére’: közül már sokan porladoznak 
földben, akik élnek, azok is meg­
haltak már a mai futballsport szá­
mára. A Pásztoroké, Molnár Jáno­
soké az érdem, hogy Keleten volt, 
először professzionizmus, mienk 
m; ■ t a:: emlék, amely ma mái 
fátyolos múltba tekint, vissza élő 
romokon keresztül a múlt romlott, 
de mégis oly sok veröfényt adott 
világába. Mózes Arthur.
txrfj-t:orxxxx'»oooconoaíxxx3t;3ri

0000 koronáért vasárnap három 
napilap : Debrecen, Tiszántúli Hír­
lap és a Debreceni Hétfői. r’jsáq 
közli tiz szr- , apróhirdetését.
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Káldy Zsígmond ellen megszüntette 
az eljárást a törvényszék

A nyíregyházi botrány epilógusa - A nyíregyházi 
rendőrségnek nem volt megfelelő

Hol marad a sportbéke
, Emlékezetes, hogy a múlt évi 
■ó SC—NyKISE bajnoki mérkőzés 
botrányba fulladt, a DVSC játéko­
sait inzultálták és a mérkőzést a 
botrány miatt nem is tudták telje­
sen befejezni. Természetesen sok 
beszélgetésre adott alkalmat a nem 
mindennapi ügy a kerületben is és 
?gy ilyén alkalommal Káldy Zsig- 
mond, a DVSC akkori vezetője egy 
magánbeszélgetés során megkriti- 
aálta a nyíregyházi rendőrség ma­
gatartását, amely állítólag nem 
védte meg eléggé a DVSC játékosok 
testi épségét. A beszélgető 
volt egy-két nyíregyházi sportem­
ber is, akiknek hazautazva első dol- 

■h Káldy kijelentéseit a rend 
őrségen visszamondani. Erre a rtyir

egyházi rendőrség feljelentést tett a 
kir. ügyészségén Káldy ellen rágal­
mazás, illetve becsületsértés miatt.

A tárgyalást a napokban meg is 
tartották a debreceni királyi tör­
vényszéken, de vádemelésre nem ke­
rült a sor, mert a rendőrségnek 
csak a belügyminisztertől nyert fel 
hatalmazás alapján van módjában 
feljelentést tenni, mivel pedig ez a 
felhatalmazás hiányzott, áz ügyet 
érdemben befejezni nem lehetett, 
hanem Káldy ellen beszüntették az 
eljárást, illetve utasították a nyír­
egyházi rendőrséget, hogy a megfe­
lelő belügyminiszteri felhatalma­
zást szerezzék lie. Ilyenformán még 
Káldy Zsigmond ellen tovább foly­
tatható az eljárás.
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Nagyváradra, Temesvárra is hívják 
a keleti kerület válogatott csapatát

Ha már a futballtilalom miatt 
Debrecenben nem lehet futballozni, 
a megszállott területeken, ahol sza­
bad a futball, adnak alkalmat a 
debreceni futballistáknak a szerep­
lésre. Szombaton és vasárnap Ung- 
váron mérkőzik a kerületi váloga­
tott csapat, a következő vasárnap 
Szombathelyre kell utakni a Vidé­
ki Serleg elődöntő mérkőzését le­
játszani, azonban már újabb meg­
hívtok is érkeztek a kerülethez. A 
régóta tervezett Debrecen—Nagy­
várad városközi mérkőzés is a meg 
valósul ás stádiumába lépett, mert 
Nagyvárad július 11-re meghívta a 
kerület válogatott csapatát, ez a

terminus azonban nem alkalmas, 
mert akkor fog a kerület csapata 
Szombathelyen mérkőzni Nyugat 
ellen. Ilyenformán a kerület új ter­
minus iránt írt át Nagyváradra.

Dr. Zempléni Gusztáv kér. alel­
nök pedig Budapesten folytatott 
tárgyalásokat egy Debrecen—Te­
mesvár városközi mérkőzés ügyé­
ben. A mérkőzésnek komolyabb 
akadályai nincsenek és így július 
végén vágy augustzüs elején létre 
i.-i jön. illetve belekapcsolódva a 
Debrecen—Nagyvárad mérkőzésbe 
esetleg Kolozsvárral kibővítve egy 
erdélyi túrára menne Debrecen 
város válogatott csapata.
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Vasárnap lesz 
Nyíregyházán a kerületi 

birkozóverseny
A Nyíregyházi Kereskedők és Iparo­

sok Sport Egylete az MBSZ keletma- 
gyarcrszági kerülete megbízásából júli­
us 4-én délután fél 3 órai kezdettel a 
nyíregyházi Városi színházban rendezi 
u Keletmngvarország 1926 évi szenior
birkózó bajnokságát 6 súlycsoportban.

Az cg vés súlycsoportok győztese Ke­
li (magyarországi cimet és nagy ezüst 
érmet kap bajnoki szalagon, második 
helyezel tje kis eztift, harmadik helye- 
zeltje bronz érmet kap

Nevezési határidő június 30. este 8 
óra. Ezen időn túl nevezések el nem 
fogadtatnak. Nevezések Pavlov leli Pál 
kerületi előadó elmére, '(Debrecen, Bö­
szörményi ut 6. sz.) küldendők. Nevezé­

si személyenként 15.000 korona, — 
melv a mérlegelésnél fizetendő. Mérle- 

. verseny napján, délelőtt 10 órá­
tól délután 2 óráig a Városi szmház-
^•-v -XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX3

Mégsem a futball a tcgveszélye- 
schb sport. A közeli napokban két 
súlyos szerencsétlenséget okozott a 
gerely, a melyok közül az egyik ha­
lállal is végződött. Debrecenben 
egy levente sérült meg súlyosan, 
Budapesten pedig Nizsalovszkv, az 
FTC g rely vetője sebzett halálra 
ogv fiatal "fiút. Annyi kígyót-hékát 
kiáltanak a futballra, de úgy lát­
szik, mégsem a futball a legveszé­
lyesebb sport.

Kerékpár-pályát épít a DTE
A régi békeévekben élénk kerék­

pár-sport volt Debrecenben. A DTE 
innak idején Debreceni Torna és 
Kerékpáros Egyesület nevét viselte, 
amelyet csak 1914-ben változtatott 
vissza a régi DTE névre. A nagyer­
dei pályán meg is voltak a kanyaro­
dok, de amikor a futballpályát 
nagyobbitották. levágták a futópá­
lyát övező kanyarokat. A DTE-ben 
most ismét mozgalom indult meg a 
terékpársport feltámasztása, illet­
ne a. kerékpárszakosztály felállítása 
ránt.

Természetesen Újból felépítik a 
pálya két végén a kanyaródalt.

A mozgalom élén Steinfeld Ist­
ván és Németh Nándor állanak és 
a terveket már készíti is dr. Vida- 
Szücs István városi főmérnök, úgy, 
hogy a kerékpársport rövidesen is­
mét hajlékot fog kapni Debrecen­
ben a biciklisták legnagyobb örö­
mére.
OCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXí

Fejér Dezső fitt kondícióban. Fe­
jér Iíezső, a DTE standard váloga­
tott ceiiterhalf ja még az ősszel meg 
sérült és tavasszal nem is vett részt 
egyesülete mérkőzésein. Fejér hiá­
nyát nemcsak a DTE érezte meg, 
de a kerület is, mert Fejér hiány­
zott, a válogatott csapatból is. A 
hosszú pihenő azonban használt 
Fejér sérült lábának, aki most ki­
heverve sérülését, jelentkezett a ke­
rületi kapitánynál, aki már he is 
állította az Ungvárra menő csa­
patba.

'Nem engedélyezte az OTT a 
DVSC—DEAC jótékonyáéin mérkő­
zését. Emlékezetes, hogy a tavasz­
éval jótókonycélu mérkőzést rendez­
tek az egyesületek a békési árvíz- 
károsultak javára. A döntőbe a 
DVSC és a DEAC került be, de ter­
minushiány miatt a mérkőzést, nem 
lehetett lejátszani. A két egyesület 
most közös kérelemmel fordult az 
OTT-hoz, hogy engedélyezze a jó- 
tékonycélu döntőmérkőzés lejátszá­
sát Az OTT azonban szigorúan ve­
szi a futballtilalmat és minden in­
dokolás nélkül elutasította, a két 
egyesület kérelmét. Pedig a sze­
gény békési árvízkárosultakra rá­
fért volna mégis néhány millió.

Czétényi, az NSC válogatott bal­
szélsője Debrecenben. Czétényi, az 
NSC többszörös válogatott, ifjúsági 
balszélsője Debrecenben tartózkodik 
és több egyesület felé orientálódik 
elhelyezése végett, eddig azonban 
még nem választott véglegesen egye 
silletet magának.

gél szemben mindennemű tisztség vi 
Bélésétől, míg Terstyánszkyt, a 
KMOVE egyik túl temperamentu­
mos tagját két hónapra tiltották el 
a pályák látogatásától.

— Szolnokra, Sátoraljaújhelyre 
™egy a DVSC, Végre megmozdul 
DVSC1 is, amelynek pedig, mint 
bajnokcsapatnak megvan a lehető­
sége mérkőzésre. Ha nem is Debre­
cenben, de vidéken két mérkőzése 
van lekötve a DVSC-nek. Július 
4-én Szolnokon, a Szolnoki MÁV 
ellen mérkőzik a DVSC, míg július 
11-én a Sátoraljaújhelyi MÁV-hoz 
látogat el revánsmérkőzésre baj­
nokcsapatunk. Mivel mind a két 
alkalommal játszik a kerületi válo­
gatott csapat is, a DVSC mindkét 
alkalommal válogatott M+ék^sai 
nélkül fog szerepelni.

A karcagi botrány szereplőit el­
ítélte a fegyelmi bizottság. Emléke­
zetes, hogy legutóbb Karcagon bot- 
ránybafuladt, a helyi derby, — a 
KIKSE—KMOVE mérkőzést, sőt a 
mérkőzést vezető Machó Ferencet., a 
BT elnökét is megtámadták. A bíró- 
jelentés alapján a fegyelmi bizott­
ság legutóbbi ülésén tárgyalta a kar 
eagi botrány ügyét és súlyos Ítélete­
ket hozott : Ludányt, a KMOVE 
egyik játékosát hat hónapra tiltot­
ták el a játéktól, Kádárt, a KMOVE 
elnökét 10 hónapra tiltották el a 
pályák látogatásától, Gyengely Ist­
vánt, a KMOVE intézőjét négy hó­
napra függesztették fel a szövetseg-

Tanácstílést tart a kerület. Julius 
első napjaiban tanácsülést tart a 
fut bit 11 kerület, amelynek n legfon­
tosabb tárgya az I. sz. intéző bizott­
ság javaslata lesz az I. osztály lét 
számának nyolcról kilencre való fel 
emelése iránt. Tekintve, hogy az 
intéző bizottság pártoló javaslattal 
terjeszti az indítványt a tanács elé, 
valószínűleg fel is emelik az I. osz­
tály létszámát. Azonkívül intézked­
ni fog a tanács a jövő évi, 1926—27. 
évi bajnokság kiírása iránt és végül 
folyó ügyek kerülnek napirendre.

3 P§rC ^aimosás legújabb párisi
módszer szerint, villanvszáritás 

mellőzve. — Hennái hajfestés

Rtnrnnlnsei MWitoá1
Varga-utca 1. (loarbauk.)

íncyyYyyioc>oory>cyYYyiOf!Ooryyooooooor>cYioonooooooocr»ooocoor

APRÓ HIRDETÉSEK
LEVELEZÉS

BOROTVALÁST 
hajnyirátf, pubi, efon, 
jiiby frizura vágást, ma 
b'kiirőzésf precízen és 
isztán ér olcsón végez 

Kékedy fodrász üzlet, 
iKirály-ulca 5. szám.

22a
SZÉP

intelligens szerény, jó 
gazdasszony ha rátáé­
ra at, ki özv. főmérnök 
gyár igazgató özvegye, 
előkelő erdélyi család­
ból származik, magyar 
német, olasz nyelvet 
bírja, zongorázik, sze­
retném férjhez adni — 
egy idősebb 57—68-ig 
intelligens úri ember­
hez. Csendes, nyugodt 
otthonra váevik. 951 

NŐÜL
mennék negyvennél — 
idősebb keresztyén úri 
emberhez. — Leveleket 
„Hozománnyal“ a ki­
adóba. 1364

alkalmazást
NYER
JOBB

.»aládből való flu tanú­
énak felvételik Sprin- 
er könyv és fényképé­
ről! szakiizlvtében a fő- 
osla mellett. 31a

CSÉPLÉSRE 
gépészt és fűtőt fel­
vesz Homok-utca 46.

1363

JÓ MUNKÁS 
csizmadia segédet fel­
veszek. Árpád tér 34.

1236
ÜGYNÖKÖKET 

keres előkelő német gyár 
vezér képviselete, meg­
kapó újdonságainak ter­
jesztésére. Ajánlatok — 
„Burirmess 150.000“ — 
(jeligére Tiszántúli Hír­
laphoz.

* SOFFÖRT 
i éves gyakoris Ual — 
zonnali belépésre fel ve 
zek. Erzsébet u. 20.

^ 1425
ELSŐRANGÚ 

önálló munkásnők felvé 
telnek, Fazekamé női di 
Vat term eben Piac 30.

1417

HAZISZOLGA 
jó megjelenésű, ügye», 
megbízható könyvvel 
felvétetik. Szent Anna 
utca 7. 1404

MINDENES 
szakácsnőt elsejére fel 
veszek. Békés, Tisztvi­
selőtelep I. n. 4. sz. 1404

ÜGYNÖKÖK 
kik tűzifa elárusltás- 
sAl foglalkoztak, felvé 
tetnek. — Jelentkezés 
vasárnap 2—4 ig. Cse­
repes 8. 1401

JÓ MUNKÁS 
csizmadia, segéd fel 
vétetik Csillag u. 16 

$333

BEJÁRÓNŐ 
ki főzni tud, gyermek­
telen házaspárhoz fel­
vétetik. Csokonai-utca 
24. sz. 1382

DADÁT
vagy jobb leányt kera 
sek 1K éves gyermek 
mellé. Stern, Pétertia 
utca 80. 1395

EGYSZERŰ 
úrhoz vidékre szeré­
nyebb 50 éves egyedit! 
álló nő kerestetik, ki 
teljes ellátásért gon­
dozná. Értekezni Rákó 
ci-utca 32. sz. alatt. — 

1392
SZAKA CS- 

tanulót felvesz a — 
Gambrinus. 133$

DEUTSCHER 
Fräulein mit guten 
Zengn iss wird ge­
sucht m üwei Bulién 
(3. 5 jähr) — Miklös- 
gasse 4. — Eingang 
féóhts. 1341

EGY
himző és azsuroznf tu­
dó leányt felveszek fi­
zetéssel. Tóth Julia. — 
Csapó-utca 71„ 3 ajtó 

1362
EGYEDÜL

állő nő, háromtagú éra 
ádnál alkalmazást nyer 
let. ha jól tud főzni éi 
ninden háztartási mun- 
át eívégez, a nagymo- 
ás kivételével. Hajó uc 
12 huszonnégy. 1183

?«
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FI AT AU
ímber anyag kezelő gya 
kornoknak felvétetik — 
Jelentkezni Fejér és Rit 
er oki. építészek Simon 

ÍTv u. 7 sz délelőtt 10 
—12 óra között. 1231

RIFUTÖ
fiú azonnali belépésre 
felvétetik Fejér és Ritter 
>U1. építészek Simonffy 
u. 7.  1230

SZOBALÁNYT 
kövesek jó könyvvel 
elsejére, Fényes ügy­
véd, Kétmalom utca 
9 sz. 1351

fizetéssel
felveszek látszerész 
tanulónak négy kö­
zépiskolát végzett fi­
út. Fischer látszerész 
Piac utca 2f.____1331

KOMOLY
jobb nőt két gyermek 
hez, perfekt szobale- 
ár.yt elsejém keresek'. 
Kétmalom u. 9. 1335

házmesterI
nők lehetőleg gyer­
mektelen házaspárt 
keresek. 'Jelentkezés 
'•asárnap, hétfő. Ná- 
clor u. 2. 1350

BENTKOSZTOS 
kocsist keresek jó 
könyvvel. — Fényes 
ügyvéd. Piac u. 71. — 
vagy Kétmalom u. 9.

1352
KÉT KIS OYEREK- 
liez tanyára komo­
lyabb úrinőr_ vagy le- 
Énvt keresek. Hatvan 
utca 57.    1229

HÁZTARTÁS 
\ eztésére fiatalabb, — 
szerény úri nőt kere­
sek. Ajánlat „Szorgal­
mas “ jeligére a kiadó 
ha._____________ 1373

TAKARÍTÓNŐ _ 
ügyes, meghízható ke­
restetik. — naponkint 
reggel 7—10 óráig. — 
Gyermek nincs. Méli- 
usz tér 10. B5o
■ keFestettk""’
egyedül álló jobb nő, 
ki jil tud főzni és min 
den háztartási mun­
kát elvégez és tanyá­
ra is eljár azonnalim 
vagy elsejére. Cím Jó­
zsef k‘r. here. utca 1 í. 
szóm. ____ —

MINDENES 
szak ács né jó bizonyít­
vánnyal. ki perfekt 
főz, kis családhoz fel­
vételik. Jelentkezni 
Ifi—5 óráig Verbőczy 
ntea 3. jobboldal. 127(1

rSÉPLÉSRF 
fii tőt keresek Goréhi- 
telop, Láh'ner u. 32. 
T.étai útfélen. Jelent­
kezni vasárnap dél­
után. 1285

F.GY
jó családiról való fin 
hentes és mészáros ül­
ne lónak felvétetik’, — 
'Árpád tér 23. 1237

FOGTECHNIKUS 
tanulónak középisko­
lával jó házból való 
fiút felveszek. Fnsek, 
Arany Jánnc u. 17. — 

1291

Tanulót fizetéssel 
felvesz Lukács fii- 
szerkereskedő, Sa- 
létrom-u, 8. sz. 1275

TAKARÍTÓNŐK 
felvétetnek a szülé­
szeti klinikán. 1340

főzőnő kerestetik falura 
gyermektelen házaspár­
on. Jó bánásmód, kert. 
laromfi tenyésztés. Cím 

a kiadóban. Jelentkezés 
levélben. 1233

VARRODÁBA 
anuló leányok felvétet­
lek. Szabászatot 300 
zeré.rt tanítok. Nyíl u> 
a 53. 1252

SUCHE
üeutfthes Freulein zu 
zwei Kindern Provinc 
Füiep. Varga utca 19. 

_______________ 1254

.10
családból való fiú ke­
nyér kihordáshoz felvé­
tetik. Nikolics, Késes-u. 
7P______________ 4487

GÉPLAKATOS 
anulók ős cséplcshez fű 
ők felvétetnek. Arany 
ános ucca 37. Eliren- 
eitlL 1191

fgl <' -■»>rwiatwiK i
ALFA TAT A 7 AST

FERES rgHSHHKBT?*« TClf*; ‘ k V rr-TsaoBBSa
INTELLIGENS 

nő úri családnál házveze 
tőnői állást keres, hol 
családtagnak tekintenék 
minden munkát rzÍve­
sen végez. Cim „Intelli­
gens“ jeligére n kiadóba 

1372

IDŐSEBB
un nő kis családnál ház­
vezetőnői állást elvállal 
teljes ellátásért. Cim — 
„Idősebb úri nő“ jeligére 
a kiadóba. 1410

EGY
perfekt szakácsnő — 
Hosszú hízónyitvány- 
nva 1-re, helyben és 
'-usztára. is ajánlko­
zik. Kölcsey u. 20. sz.

1353

ÁLLÁST 
keres művelt, intelli­
gens Özv. nő, mint 
anyahelyettes, ház­
vezetőnő, kulcsárad, 
pusztán, plébániára. 
Magyar, német, olasz 
nyelvet bírja, özvegy 
A mbróczy Ti vadamé 
Sátora 1 jaújlíel y. Deá 1c 
utea 71. 951

SZERÉNY
igényű, jobb leány el­
sejére gyermekhez — 
ajánlkozik. — Szives 
megkeresést kér Szi­
lágyi. Szent Anna u. 
25. sz. 1258

INTELLIGENS r>
fehérnemű varrónő 
július és augusztus 
hónapra vidéki úri 
házat keres, jó bánás- 
mídot és kevés díja­
zást kér. Szeptember­
től kezdve két közép­
iskolai tanuló leányt 
teljes gondozásra el­
vállal. Értekezni Mes­
ter u. 14. 1182 s

MOSÁST
vasalást elvállalok, 
házakhoz is megyek. 
Veress n. 15. 1345

Ef MENNÉK 
agy hizlalóba, vagy — 

uradalomba sertés hizla 
’aláslian, vagy eh ez tia- 
onló dologban szakértő 
emmel bírok, feleségem 
sefleg szakácsnői állást 

elfogad. Kitünően főz. 
Csillag ucca 33. hátul 

1185
B*rv»v- - - V™——-P-HTrAB

ÄJANLÄT Jnümyja-tJSSErr-—: ■■ ■—
Ó.RURGONYA 

oópehe’y, válogatott és 
gészséges, étkezésre és 
nkarmányozásra kap- J 
intő és megrendelhető 
65 000 koronáért per 
100 kgr. Bűnvádin. 18. 
és Hajnal-u. 21. Hoffer- 
lél. Telefon: 14-31.

1216

Tankönyvet
elad, vesz, becserél, — 
Harmathy antikvári­

uma és könyvkereskedé­
se, Fii vészkert ucca 14.

32a

SZALMA
és filc kalapok nagyvá- 
asztékbnn, valamint filc 
átalakítások olcsón ké­
szülnek. Malta Anna. 
Csemete-u. 10. 309

KERÉKPÁROK 
tömlők, könenvek. al­
katrészek olcsó beszór 
zési forrása. Bodnár 
és Kovácsnál. Csanő- 
nten 76. 896

FIGYELEM! 
Győződjön meg áraim 
olcsóságáról és mun­
kám tartósságáról. — 
Női talp én sarok 30 
ezer. férfi 35 ezer Női 
fejelés 85 ezer. férfi 
95 ezer. Férfi box ci­
pő 200.000. Női fél fű­
zős vagy csatlós 190 
ezer korona -Tnncnál. 
József kir. herceg n. 
63. sz. 13a

" KiRÁLY
kávéi mégis a legjobbak 
aromás, zamatos, s ve­
vő elől! pörgőire, me­
leg állapotban kapható. 
Dégenfeld lér 1 f. szína.

1213

Fehérnemű 
varrást elegánsát s 
egyszerűt, valamint 
javítást vállai Dózsa 
Lászlóné, Kut-u. 62.

AZSUROZÁS 
métere — zsebkendőre 
1B0Ö, ruhára, egyébre
2000. Endlizés 3000 K. 
Szilágyi Fajos, Széche­
nyi utca 1. 10

LEGÚJABB
DŐi éa gyermek kala­
pok a legolcsóbban be­
szerezhetők Turynénál. 
Pacsirtá n. 4t.

VETNI
való szép köles és mu­
har mag minden meny- 
nybégben kapható Hitel 
szövetkezet, Csapó u. 15

1216

Könyvviteli 
gép és gyorsíró tan­
folyam ! A könyvvi­
teli Szakiroda (Kaii- 
dia-u. 4b) nyári tan­
folyamára juíius 3-ig 
lehet beiratkozni.

1214
GYENGE

libahús és libazsír ál­
landóan frissen kapható 
Korohausemél, Simon- 
ffy 5. kapuátjáró. 1095

DIOBÉU
5 kg.-on felfili bármi­
lyen mennyiség kapha­
tó. Füvészkert ucca 8. 
Telefon 12—06 1153

JÓKARBAN 
levő api pank lemez 
hajtó gép használatra 
kiadó. Varga-u. 29. — 

B57

NAPONTA
friss tej házhoz szállít 
va olcsón megrendel­
hető. Zöldfa-utca 14/a.

E 1332

1 AMATŐRÖK
egy drb 9x12 fénykép­
lemez kettő ezer koro­
na, —- csakis Springer 
könyv- és fényképészeti 
szak üzletében, a fSpos- 
fa mellett. 30a

MÁRVÁNYMOZAIK 
cemenfa lapok1. Beton­
árok, építés! anyagok « 
legolcsóbban beszerez- 
bet ők' n Debreceni Mfi-

URHÖLGYEKt
Bálint Margit női dl- 

vattennétien (Péterfia- 
utca 60.). A legkülönle­
gesebb modelruhák ké­
szülnek. Az elösmert ol­
csó áraimról, valamint 
elegáns és szép mode- 
ekről — szíveskedjenek 
meggyőződni. Kosztü­
mök 400.000, köpenyek 
300.000, ruhák 100.000 
K-tól készülnek.

ABLAKOK
minden nagyságbban —- 
készen kaphatók, Biatt- 
ner Kálmán ablakgvárá 
ban, Szív ucca lí sz.

•_______ 504

HÖLGYEK
figyelmébe! Női ruhá­
kat Ízléses kivitelben 00 
kosztümöt, kabátot 100 
ezertől készítek. Szabni, 
varrni tanítok. Mester 
ucca 31. 1140

"""sírkövek

műkőbő!, terméskőből 
olcsón kaphatók Deb­
receni Mfikőgyámál. —
Fürdőn. 9.  16a

TANKÖNYVEIT, 
Írószereit havi rérzielfi- 
zctésre Ls megveheti — 
Springes könyv és fény­
képészeti szaküzletében 
a főposfa mellett, — leg 
olcsóbb bolt. 29a

TŰZIFA ES SZÉN 
tegetőnyősebti forrása 

I Erdély! tflzifa behozn- 
; taö rt. Telefon: 12-50. 
I és 10 98. 19a

KEMÉNYFA 
hálószoba bútorok legel 
c.sóbban kapKalók Lo- 
rántfTv a. 6 1249

MINDENNEMŰ 
asztalos munkát legol­
csóbban vállalok, Bálint 
Sándor, Lorántlfy u. 6.

 1251

ZAMATOS
házibor, bakator és faj- 
rzőlőkhől literenként — 
csak 10.000 Kapható — 
mindennap Poroszlay ut
53. 1177

RÁZIKENYÉR 1 
Fehér 6000
Félbarna 4000
Sütemény 500
Naponta privát kenyér­
sütés négyszer, reggel 
7 órakor, d. e. 10 óra­
kor, d. ti. 2 és ti. u. 5 
órakor. Kenyér sütés 
kilogrammja 300 koro- 
na. Tisztelettel Schnei­
der János sülő mester, 
Nvil ucca 77 1175

TAKARÉK- "~
tűzhelyek legegysze­
rűbbtől a legdíszeseb­
big készen kaphatók. 
Lakatos tanulónak — 
fin felvétetik. Kandin 
15._____________ 1393

JÖMINÖSÉGÜ 
cserlégla és cserép kap 
ható a Tóth" és Sebes­
tyén téglagyárában. —» 
Kish'cgyesi-uf. Eladása: 
Debreceni Mnkőgyár f.

Fürdő u. 2. Telef, ti 
10—43.

FÉNYIÍÉPEZÖ- 
gépet szakszerűen, ol­
csón javít Berzéki, Fotó 
börze. 654

BAT.ATOXZALAI
BALATON

zalai partján, a Bada- 
csony tövében keresz­
tyén úri családnál sze­
mélyenként napi 50,000 
koronáért kapható la­
kás ellátással. Bővebb 
felvilágosítást ad Va­
ry József, Nemestörde 
mic. 1347

TÖRTPLISSE. 
boll, gouwre kiilönle- 
bet-utca 55. 1407
gességek érkeztek özv.
"asztalos^

munkák olcsóságáról 
úgy épület, mint mű- 
butorkészitésről és ja­
vításáról, fényezéséről 
csak Hat van-utca 20. 
alatt, győződhet meg. 
Tanuló felvétetik. 1344

KÖZÉPISKOLAI 
urifukat elvállalok jö­
vő tanévre, özv. dr. 
Jósa Ödönné, Batthyá- 
nyi-utca 11. 1256

""figyelem !
Kész ajtók, ablakok, — 
festett kemény fa — 
ágyak, székek, aszta­
lok és többféle bútor­
darabok mélyen leszá.l 
litott árban kaphatók. 
Megrendelést jutányos 
áron vállalok, .Tancső 
Kálmán aszlaols. Si- 
monyi-nt) Bárczi-ufca 
3/h.______________ 1284

MÉLYEN
leszállított árakban 
készít, legelegánsahh 
női ruhákat saját mu­
hi mzéssel Hodosyné —
Kovács Erzsébet. Pé­
terfia 11 1231

V # s

1926. június 28.

GYEREKEKET 
vállalok intelligens 
családoktól gondozás­
ra vagy nylírásra. — 
Kurue-utca 62. 1296

POLOSKA
irtást, lakások vizsgá- 
lását vállalom felelős­
séggel. — Poloskaszer 
kapható. Kossuth-utca 
47., Nánássy. 1299

TECHNOLÓGIAILAG 
szabni tanítok lakáso­
mon, házaknál ruhá­
kat késziek. Jezemícz- 
l<yné. Faragó-utca 6. 
__________________1349
’ KOSZTOSOKNAK
jó házi kosztot adok. 
Bethlen-ntca 13, udvar 
ban hátul. 1361

PAPLANT
varrni házhoz megyek. 
Meghívást „Paplan" 
jeligére a kiadóba ké­
rek.______________ 1361

ELVÁLLALOK 
3—4 darab sertést fe­
les hizlalásra. Mikes 
Kelemen-utca 31. 1351

ÉDESANYÁM! 
Csak az a kérésem. — 
Ruzicskánál művész­
kénét csináltasson né­
kem ! (Piac-u. 32.) 1374

’ ~OÉ P- '
azsurozást, előrajzo- 
lást, függönyök terve* 
zésót, összeállítását — 
mindennemű kézimun­
kát vállalok. Csokonai 
44.______ _______ 1305

TELJES
ellátásra két úri fiút, 
vagy leányt elfogad 
izr. úri asszony. Cim : 
Szántó ruhaüzlet. 1304

TÉGLA
jól kiégetett, bármi­
lyen mennyiségben — 
kapható. Balogh és 
Vértessé téglagyár. — 
Telefon 318. 1303

TALÁLTATOTT 
egy fekete vadászku­
tya. Igazolt tulajdono­
sa átveheti Bundi-u. 
7- 13.12

ZONGORA
van gyakorlatra, hala­
dóknak és kezdőknek. 
Ispotály ucca 15. 1389

SOFFÖR * 
vizsgára szakszerűen — 
műhelygyakorlattal csak 
Kiss gépműhely sodor 
iskolája készít elő. Díj­
talan állásba helyezés. 
Tandíj egy és fél millió. 
Erzsébet ucca 20. 1414

NYARALÁSRA 
még egv pár vendéget 
napi ölvén ezer koroná­
ért elfogad úri család 
Tusnádon. Értekezni — 
Törők Bálint u. 25. — 
Ugyanott kiilönhejáratu 
ticcai bútorozott szoba 
kiadó. 1420

JULIUS
1-től 2—3 személy ré­
szére elsőrendű ebéd 
és vacsora kosztol, — 
adunk. Jókani-utca 20. 
3 atjó. 1400

RÉSZES
cséplósre 4-es cséplő­
gép kiaó. Péterfia 8.

1401

'ÉM 7
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; építők
figyelmébe! — Házai 
építését, átalakítását, 
javítását, jutányos ár­
ban elvállalom. Levél­
ben i hívásra megyek. 
Fehér Lajos kőműves- 
mester, Kétmalom-u. 
utca 14. 1310

! CUKRÁSZATI 1
tanfolyam julius h8 5- 
én veszi kezdőiét. Botra 
tárok egész napon át — 
minden nap. Értekezni 
Krisfó Károly cukrász 
m. Miklós ueca 51. sz.

yr*

GYORSÍRNI
Karútok biztos sikerrel — 
Cím a kiadóban. 1423
,"SRESLET'aEggn

i‘:e 6* TÁRSAT 
keres *-i 500 millióval 
nagvforgahnu, rentábi­
lis faszer- és gyarmat­
áru engross üzlet. Köz­
reműködés megkíván tá­
tik'. Értekezhetni napon­
ként déultán 3—5 óráig 
dr. Lengyel ügyvédnél, 
József kír Kg. n. 6. sz.
; " 1168

./’*■- PINCÉR
szakmában jártas pén­
zes társat keresek’, nagy 
jövedelmű tij üzlet "átvá 
teléhez. Cím a kiadóban 

1264

><: földet
keresek megvételre kész 
pénzért 15—20 holdig, 
búzatermő, jő földet. — 
.vim a kiadóban. 1193

,1 HÁZAT
veszek beköltözésre bel­

városban százhatvan 
millióig. Cím a kiadó­
iig————-------------—-"

SZOBOSZLÓN 
keresek magános _ ud­
vart. hol mübelybelyi- 
ség van. — "Debrecen, 
József kir. Kerceg-n. 
65. Vasenszky. 1300
' FÖLDET "
keresek megvételre^ — 
készpénzért 15—20 hol­
dig. búzatermő, jó föl­
det. Cím a kiadóban.

1193

BUDAPESTI 
nagy iparvállalat ke­
res megvételre kettes, 
hármas számú _ Hasz­
nált Werttieim-kasszát 

1166
r ~ " HASZNÁLT 
pnldot. Írógépet, ud­
vari kczi raktárhelyi­
séget keresek. Telefon 
959. X ■** ' 1359

í'> CXKÄS

KÜLÖNBEJÁRATU " 
uccai bútorozott szoba 
kiadó. Rakovszky ucca 
"49. szám, 1259

,l KIADÓ
maga;, földszintes helyi­
ség. két szoba, konyha, 
kamra, m el'lékhel vi sé-

gekkel.átalakítási költsé­
gek hozzájárulásával — 
villany világítással. Szív 
ucca 14. 1221

KÜLÖNBEJÁRATU 
bútorozott szoba^ teljes 
ellátssal kiadó Iskola uc 
ea 8. 1811'

SZŐLTO INTECLGBNS 
nő Misi kaphat izr, 
csalidnál Hatven-u. 56.
keresztépület

* központban ■
uccai két szobái, elő­
szobái konyhás modem 
lakásomat elcserélem — 
hasonlóval, vagy lelépés 
sei átadó. Cím a kiadó­
ban. J 128$

BUTOROZOTIJ. 
szoKa julius 1-ére kiadó 
Teleki ucca 24’. 1226

UTCAI t * 
bútorozott szoba két nr 
számára összesen Öt­
százezer koronáért ki­
adó. Teléky-u. 69. szám 
alatt. '(P)l

MODERN
két egymásba nyíló bú­
torozott szoba, Péterfián 
I. emeleten. íefarszal el­
sejére kiadó, —I esetleg 
egyik' szoba bútor nék­
kő I. Péterfia-u. 48., bá- 
tuls'Ó lépcső. k5

' EGY-^
szoba, konyhás lakást 
kerekek lelépéssel, vagy 
magasabb bérért Ár és 
hely megjelöléssel .Üres* 
lakás jeligére a kiadóba
"bútorozott
szoba kiadó, esetleg —< 
konyha használattal Is. 
Péterfia ucca 6Ö. fűszer 
üzlet. ’ 1042

KÉT '**”
szoba, konyha' lelépéssel 
kiadó. Érd'-k’ójni lehet 
Ajtó * cc< SR,

* EGY
szoba, konyha, speiz, vil 
lány világításai és 40 
drb. sertésre való hizla­
ló. közvetlen a Kossuth 
uccai végállomásnál ki­
adó. Értekezhetni Dió­
szegi nt 14. Kent a ven­
déglőben. V/M 1244

EGY ” ~
szoba, konyha elcseré­
lendő. Ugyanott egy ki- 
róbb szoba, konyha át­
adó. Péoeü u. 8. 1419

LAKÁS'
3 szobás fürdő szobás, 
központban "átadó, vagv 
cserélhető. Cím a kiadó­
ban. 1416

kiadd
bútorozott szoba, kony­
ha használattal, vagy 
teljes ellátással. Homok
n. 120. ' 1418

"egy"
szol», konyha, táskám­
ra és disznó tartáp Ka-» 
sonlóva] elcserélendő — 
Dugonics Titusz ucca 
8. Értekezni Zrínyi ucca 
3. ‘ 1,309

TÉrb"**™
kiadókét szoba bútoroz­
va. vagy anélkül, eset­
leg több tagú felnőtt úri 
családnak. Cím a kiadó­
ban. 1184

PIAC
uecán 3 nagy szoba, elő 
szobával orvosi rendelő­
nek. vagy más irodának 
azonnal kiadó Értekezni 
Arany János u. 39. dél­
ben 1—5 óra között

* 1 j UCCAI 
külön bejáratú bútora," 
zott szoba elsejétől ol­
csó# kiadd Csonka ucca 
11. *' «. 1234
**7 EGY s
szobát, bútor nélkül ke­
resek öreg házaspárnak, 
ugyanott Zinger varró 
gép eladó. Veres ucca' 
7. saám 1. ajtó, 0000

KIADD
külön konyhával egy •—i 
vagy két szépen bútoro­
zott szoba intelligens —• 
gyermekfdlennek Kuruc 
62._________ 1297

ELEGÁNSAN 
bútorozott teljesen tüi- 
Iön bejárata szoba köz 
ponti fűtéssel azonnal 
kiadó. Verbőcy ucca 4. 
sz. I. S. 1421

BÚTOROZOTT 
szoba ágynemű nélkül 
konyha használattal ki­
adó". Kossuth ucca 55.

1310

BÚTOROZOTT
szobát, vágy kvártélyt 
kaphat 2 jobb férfi eset 
leg koszttal. Maróthy 
György 13. ajtó 4. 1399

EGY ---Vh “i
nő kvártélyt kapKatCsil 
lag ucca 92, 2. ajtó'.

1 1403

CSERE V 
vagy átadás. 2 szoba, — 
előszoba, magas pince 
konyha Homok n. 7.

" 1406
EGY 7

bútorozott szoba azon­
nal kiadó. Bocskai tér 3 
ajtó 5.___________ 1286

ELCSERÉLNÉM 
három szobás lakáso­
mat közelben két szobás 
caL Vígkedvű Mihály 
ucca 9. * 1290

k KIADÖ
ház 2 szoba, konyha, 
speiz, pince és mellék 
helyiségei. Értekezni Búj 
doso u. 13. 1307

KIADD
külőnhejáratu ucca? bú­
torozott szoba 2 személy 
részére, esetleg ellátás­
sal Teleki 13 1.396

BÚTOROZOTT 
szoba nyaralóban egy, 
vagy két személynek ki­
adó. Széchenyikert Hu­
szár u. 1,3 1393

BÚTOROZOTT 
szoba azonnal vagy 1-re 
kiadó. Csapó u "45. 1394

BÚTOROZOTT *<1 
szoba elsejére kiadó. —‘ 
Kossuth u. 58. 4. ajtó 

1386

BÚTOROZOTT 
2 ágyas különbéi ára hí 
szoba, esetleg konyha 
használattal kiadó. Ven­
dégje___________1385

KÜLÖN
bejáratú bútorozott rzo 
1» 1 személynek villany 
világítássá®, ágyneművel 
kiadó. Miklós ucca 41. 
szám II. lépcső udvar­
ban, értekezni Értekezni 
Péterfia ucca 9 szám.

4380

) y K
SZEPTEMBERRE ’ ^

butaregott eeobét előszó 
bivtil központban keres 
tanárnő. Piac n. 2. ka­
lapüzlet. 1405

- EGY m
szoba, konyha, spaizot 
elcserélnék. Hortobágy 
malom környékén Érte­
kezni Hortobágy malmi 
trafiknál 1 171

EGY
vagy két szobás lakást 
keres mellék helyiségeik 
ke$ ang. 1-re rendőrtiszt 
viselő. Cim a kiadóban
* *•“ 1413

H ELCSERÉLENDŐ 
egy szoba, konyha, —> 
>-peiz, magános udvaron 
villany világítással ser­
tés és baromfi tartással 
Csapókért Klapka u. 26. 
* B59

KIADÓ
udvari bútorozott szoba 
1 vagy 2 személynek, 
esetleg teljes ellátással. 
Szent Anna 29. Molnár 
né. B58

ELCSERÉLENDŐ 
szoba, konyha hasonló­
val, vagy két szobással. 
VörÖsmarthy 30 1270

EGY
ágyas bútorozott szoba 
konyha használattal 1- 
ére kiadó. Faragó u. 6. 
sz.

KÜLÖNBEJÁRATU 
bútorozott szoba kiadó. 
József kir herceg ucca 
29. 1424

2 SZOBA
üvege«, verenda, mellék- 
helyiséges lakás azon­
nal átadó, vagy elcseré­
lendő. Péterfia, Rákóci, 
Eötvös uccai részen. — 
Cim a kiaddóban. 1370

KÉT
szoKa. konyha, "(nem 
modern) átadó. Jókai 
ucca 12. Megtekinthető 
d. u. 2 órától 3 Óráig.

KÉT
nagy szoba, előszoba — 
konyha, speiz átadó eset 
leg házzal eladó. Ispo­
tály ucca 7. 1382

SZEPTEMBER 
elsejére keresek lelépés- 
sel T, esetleg két. szoba, 
mellék be bőségekből ál­
ló lakást. Homokkert. 
Bujdosó ucca 4 Postánk

KÜLÖNBEJÁRATU 
bútorozott uccai szoba 
kiadó házas párnak is. 
Tisztviselőnő kvártélyt 
kaphat. Késes ucca 20. 
_________________ 1342

LAKÁSOK
egy négy szobások olcsó 
lelépési díjért "átadók. 
Hoch iroda. Szent Anna

í n^ry" 34a
3—4

szobás udvari lakás leié 
péssel átadó Péterfia 10 
Ugyanott egy Wertheim 
kassza eladó. 1139

HAJDUSZOBOSZLOI 
gyógy forráshoz beren­
dezett szoba kiadó. Wé- 
ber Ede kereskedőnél

4181

SZOBA
lépcső házi, külön bejá­
rattal julius 1-re kiadó. 
Piac ucca 16. Bővebbet 
a házfelügyelőnél. 1282

iBJfcií KÉT j.
szoba, konyha, bútoroz­
va kiadó, esetleg egyik 
butíor nélkül. Homok — 
kert, Lóoyai ucca 11. 
_________________ 1363

PÜSPÖKI
palotában bútorozott —, 
szoba, fürdő szoba hasz 
nitatta®, esetleg ellátás­
sal kiadó. Cim a kiadó­
ban, 1365

ELCSERÉLNÉM 
két szobás, külön bejá­
ratú lakásomat ugyan­
olyan egybenyílóval —■ 
Rákóci u. 67. 1366

CSINOSAN
butorozot uccai szoba 
kiadó. Kölesei ucca T. I. 
lépcső. 1306

1-ÉRE
bútorozott szoba 1—2 Ír 
nak kiadó, teljes ellátás 
sál, vagy anélkül, házas 
párnak is konyha hasz­
nálattal. Magános, özv. 
nőnél. Kölcsey ucca 16. 
ajtó1 2._________ '1305

BÚTOROZOTT 
szoba kiadó, esetleg — 
konyha használattal. — 
Klapka neca 5Í. "Csapó­
kért. 1281’

UTCAI - ‘
bútorozott szoba, előszó 
bával kiadó. Libakert, 
Szegfű ucca T4. 1283

KVÁRTÉLYOS 
felvétetik, özv. Szaböné- 
Busi ucca 17. 5. ajtó. 

_______________ 1343

GYERMEKTELEN 
házaspárnak, vagy ma­
gános úrnőnek csinosan 
bútorozott szoba, fürdő 
szoba, esetileg konvha 
használattal juh"un 1-re 
kiadó. Arany "János uc­
ca 62. 1319

TISZTA
bútorozott szoba kiadó. 
Marőthv ucca 13. 5. aj­
tó. felső lakás. 1322

EGY - K 
szoba kiadó. Varga kert 
Közép ucca 12. sz. 1359

EGY
bútorozott szoba 1—2 fi 
atal embernek kiadó —- 
Török Bálint ucca 24. 
Varrodába tanulólúnyo- 
kat felveszek. 1241

BÚTOROZOTT 
szoba kiadó, esetleg — 
konyha használattal is 
Vígkedvű Mihály ucca 
49. szám. 1263

BÚTOROZOTT
szoba, konyha, raktár, 
műhely, üzlet kiadó Csa 
pó ucca 49. 1325

EGY
szoba, konyha kiadó Ho 
mokkert. Budai Ézsai- 
ás ucca 24. sz. 1325

KIADD
bútorozott szoba, vil- 
I any vi I ági f ássál. Bercsé- 
nyi ucca 42 1334

BÚTOROZOTT 
szoba kiadó úri nőnek, 
esetleg fiatal pámk — 
konyha használattal. — 
Hatvan ucca 40. 4-ik 
ajtó. 1329

EGY
Bútorozott szoba fiatal 
házaspár részére kiadó. 
Pereces ucca 21. sz.

1272

KÜLÖNBEJÁRATU 
bútorozott szoba azon­
nal kiadó. Hatvan ucca 
70. 1376

X SZOBÁS
konyhás lakást keresek, 
magas lakbérért. Veres 
ucca 15. 4 ajtó. 1348

POROSZLA1 UT ' 
21—23. rzám alatt egy 
alkovos szoba, konyha, 
előszoba, kamara és kü­
lön egy kis szoba, kony­
ha kiadó. B1C

üzlet!""!1 "haktTh
11» wemcisasBBK.- v-'.vizvaez®-
' ’ 1 EGY T '

jó menetelü vendéglő 
családi okok miatt azon 
nal átadó. Cim a kiadó- 
Bari. 1Í19

KÖZPONTBAN 
italmérés átadó. Gi.m e 
kiadóban. 1246

FÜSZERÜZLET 
helyisg forgalmas helyen 
két szobán lakással azon 
nal kiadó. Cim a kiadó­
ban. 1224

ÜZLETHELYISÉG 
Hatvan uccai részen ol­
csó bérért kiadó műhely 
nek is. Cim a kiadóban 

1415

CSAPÖ-U.
elején üzlet albérlet­
ben Kiadó bármily 
célra. Cim a. kiadó, 
ban. 1255

KLADÓ
Nádudvaron, Város­
háza mellett 50 év óta 
fennálló jó forgalmi 
üzlethelyiség, berende 
zéssel, lakással, vala­
mint terményrabtár, 
irodahelyiséggel lelé­
pés nélkül. — özv, 
Bleier -Tózsefné, FTaj- 
du-Nádudvar. 1225

KIADÓ
november elsejére az» 
Iparkamara székháza 
Verbőezy utcai olda­
lán egy naey üzlethe­
lyiség. Bővebbet az 
Iparkamara hivatala 
9. számú szobájában 

________ 1211_
KIADÓ

péksütőde két kemen­
cével. Czegléd u. IS 

1278
KÉT

műhely helyiség la­
kásnak átalakítással 
vagy raktárnak, mű­
helynek Is kiadó. Te­
leki n. '44. 133<!
W kiadó
bolt bárminek, köz­
ponti piacon, iroda — 
(bentlakbat), raktár 
(bútornak), Idfőzés- 
nek, kerthelyiség (sör 
gyár segíti) vasárnap 
délig. Csapó -u. 19.

1298

f
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KIADÓ „ ' . 
tét világos, nagy pince 
raktárnak, vagy műhely 
nek Megtekinthető 11— 
12-ig. Péterfia 8. 1411

KIADÓ
csinos üzlethelyiség, lük 
rös kirakattal, mühely- 
lyel. Csapó u. 99. Bakó 
cy. 1320

HÁZAK
földek, adás vételét, ház 
hely eladásokat részlet 
fizetésre és bekebelezési 
kölcsönök közvetítését 
vözvetitcsét vállalja a 
Cselev iroda Eevmalom 
8. Telefon 2-09. 936

HASZNÁIG
szoba és konyha bútor 
eladó. Csillag ncca 33 

1295

ELADÓ
elutazón miatt Kinizsi 
ucca 85. sz. modern két 
szoba, konyhás családi 
ház, mellék helyiségek­
kel, 350 négvsz. öl kert­
tel, villany bent jutánvo 
san megkapható. Leg­
rövidebb időn beköltöz­
hető. Ugyanott elegén-: 
ebédlő és előszoba be­
rendezés íróasztal eladó.

1297

ELADÓ
hölgy- és úri fo'drászní- 
nak megfelelő berende­
zés. üzleti üveg-állvány.
kirnkn f szekrény. 5: oda-
berendezés. Cím a ki-
adó’ 1200

ZONGORA
teljesen jó állapotban le
vő, felhangolf.m eladó.
Meszena ucca 2. 1225

FÉE
Hálószoba bútor. ’diófa.
fényezett Használt eledéi,
Lóránt ff v-u. fi. 1250

KUTSZIVATTYU 
dupla len kerekes, erő 
é.s kézi hajtásra, motor­
ral és horganyzott csö­
vekkel elfogadható árért 
eladó Széchenyi ucca 22 
Telefon 32. 1040

ELADÓ
Használt vetőgép. borona 
vasalatlan. ui és hasz­
nált szekerek’, lószer­
szám. kikészített disznó­
bőrök'. Király ucca 9.
" 1230

ELADÓ
motoros kerékpár. 1.5 ló 
erős, nagyon olcsó Er­
zsébet 27. 1243

SODRONYOS 
raságy s harznált ruhák 
eladók. Mar hő. Kandia 
utca C. 8. n. 15—18 
Órák között 5 millióért 
kocsi. T5rga, hőmokfn- 
tő. majdnem «T Bflveti 
Hét 8. e. 10—1-lg Mac- 
líö. Ferenc Jözsef-uf 54 

f. emr. 19. ,XX

ZONGORA
híres Dörr gyártmány, 
eladó. Szécbenyi-u. 15.

1112

ELADG
kfütigarnitur könyvszek­
rény, szalangnmHur tü­
körrel, zsurasrtalok'. —< 
több bútorok. Széchenyi- 
ufea 8. Szent péteri. 8a

2 DRB
centrifugai, szántó réz­
dobbal, üzemképes álla­
potban. nagyon olcsón 
eladó. Széchenyi ucca 
22. 1048

ELADÓ
két kirakat és ajtó, két­
felé nyilö, alig használt 
Bármilyen modern 'éyÜ- 
lettiei megfelel, teljesen 
felszerelve, lórikkal és 
Beitvegezve. Megtekint­
hető H.-Böszörményben 
Újvárosi-utca 2985. sz. 
*:• 540

CSÉPLŐGÉPHEZ 
való összes szerszámok, 
500 klgrmos uj mázsa, 
u] hévér, fi m. létra *fó- 
eladó. Finhsi'U. 54. 
sz'Am.

ELADÓ
2 darab pult Hentes­
nek vagy fűszeres üz­
letbe alkalmas. Eöt-
vös n. 4.3. 1317—

kettős ajtó egy ablak 
vas betéttel, egv 5 m 
ver end a keret, üvege­
zett eladó. Hatvan ut­
cai kert. Diófa u. 30. 
_____________ 1340

ANTIK
Bie'dermever pipa áll­
vány eladó, Kossntlí- 
u. 29. keresztépület, 
jobbra. 1356

ALIG . 
Ijasgnajt gyalupad ke­
vés szerszámmal el­
adó. Csapókért, Jáno­
si utca 2. sz. 1294

ELADÓ
1 drb. fehér majoliká­
val kirakott rézdíszi- 
téses asztali spór. Te­
leki u. 70. 1295

ELADÓ
350 cm3 Zenit motor- 
kerékpár. ICétmalom 
u. 4. sz. 1316

SZEMÉLYAUTÓ 
4 esetleg 5 üléses kitű­
nő állapotban a legmo­
dernebb fel szerelések- 
ucca 125 1422

2000
vájog eladó. Kanális ut 
85_______ B62

BENZINMOTOR 
kutsz.ivallyuk kerékgyár 
tó. kovács szerszámok, 
kocsi alkatrészek, szer­
szám nyelek olcsón ki- 
áinisitattnak — Szobosz. 
’.ni utón, Boc.skny vason 
tődé melleit mindennap 
4—7 ig, vasárnap 9—12 
ig. BG0

EGY
gyümölcsös kapualja százhúsz 
átadó. Cim a kiadó­
ban._______  1377

.TÉORZEKTUÍNY "
tükrök, eserépkálvbn, 
gázrezsó, arany tükör 
ráma. leibstnl eladó.
Hatvan u. '42. főzőte­
rem.___________ 1383 [

ÓSZALONNA 
van eladó. Libákért,
Szegfű u. "4L 1379
’ ELADÓ
egy festett ágy és női 
ruliák. Homok utca 

1324
” ; EGY
kétkerekű kézi kocsi 
eladó. Erzsébet ut 20.

ELADÓ
egy eentrálbobin síi- 
Ivndős varrógép, Kne- 
felep 20.________ B54

ELADÓ
3 drb. uj lángtörő C 
vagy 8-as kazánHoz.
Bethlen u. 40. 1270

KELESEK 
megvételre 3 darab 
lángtörőt 4 p,s kazán­
hoz. Bethlen u. 46. —

1280
ELADÓ

benzinmotoros eséplő- 
garnitura, darama­
lom. radial szita üzem 
képesen kijavítva —
Kossuth" u. 47. sz. Ná- 
nássy. 1288

EGY
Wertheim kas - zn egy" öt 
és tíz mázsás mázsa el­
adó. Eötvös ucca ltO 

1390

MÉZESRÖDÖNÖK 
kereik, ablak szárnyak, 
szóró rosta eladók. — 
Szent Anna 7. 1409

v TNG A

BET,VÁROS
szomszédságában liá rom 

négyszögöles 
bázastelelí, három szo­
llá s beköltözéssel, gyü­
mölcsössel, úgyszintén 
gyönyörű házhely, jutá­
nyosán eladó, Honvéd- 
femető-utca 27. 1277

HOMOKKERTBEN 
iskolával szemben, gróf 
Ti«za Ismfván 5. sz. ház 
eladó, két szoba, kony­
ha, kamara, pinre, kü­
lön udvar, szőlő, az 
egész beköltözhető.

ELADÓ INGATLANOK 
Belvárosban szép ker­

tes ház, parkírozott Ud­
varral, 3 szobás, fürdő­
szobás lakással 120 mil­
lió. <■

Központon modern 
ház 4 szobás lakással 
250 millió. Bérjövedel­
me : 32 millió.

Kishegyest ut 58. tz. 
4 szobás modern ház 
600 négyszögöles kerttel 
jutányosán.

Teleky-utca S. számú 
ház 5 szobás lakással 
180 millió. 1 

lstván-ut 32 b. számú 
modem ház, nagy kert­
tel, lakással, olcsón.

Gyermekmenhely mel 
lett masszív kőház, cse­
réptetővel, lakással 40 
millió.

Ilomokkert elején, — 
Bujdosó-utca 12. számú 
családi ház, 3 szobás la­
kással, szőlőskeritel ju­
tányosán.

Földbirtokok : Ondó­
don 6. 14, 40, 70 holdas 
Tégláskertben 5. Fancsi- 
kán 7. 20, 30. Kisszepe- 
sen 14 holdas. Debre­
centől 4 kilométerre 12 
kát. holdas fekete ho­
mok, holdanként 20 má 
zsa újbúzáért.

fíirtokbérlet: Ondó­
don 23. Fancsikán 20 
Kisszepesen 15, Vérvöl­
gyön 40. Ebesen 100. 
Iladház mellett 150. — 
Sámson melleti 300. — 
Borsodban 2000 holdas 

Szőlők : Sestakert ele­
jén modern villa jutá­
nyosán. Andrássy-ut 28. 
cs 36. szánni szőlők la­
kással.

Bővebbet Hock József 
vármegyei t. főjegyző 
birtokirodája. Széni An­
na "4. Telefon 14-76 35a

HÁZHELYELADÁSOK 
. í" részletfizetésre, fv 

Waggongyár mellett 
1 db.

Kishegyesi-ut 38. sz. 
alatt 4 dB.

Ghillányi-utca 17. sz. 
alatt 4 dB.

Homok kert, — Kiss 
Áron-utca 12. számú tel 
ken 2 db.

Csokonai-utca 7. sz. 
alaá£ 216 négyszögöles 
házhely'.

Bővebbet Hock bir­
tokiroda, Szent Anna 4
;;l *’ f ' ■ ■ • 36A

ELADÓ
Apafi-utca 125. számú 
beköltözhető ház és egy 
te’.-*-' 1355

CSALÁDI
ház, beköltözhető 3 szo­
bás lakással, legszebb 
helyen eladó. Bethlen-u. 
34. sz. > 1369

ELADÓ
modern családi ház, — 
Vargákért, Közép-utca 9 
Értekezni ugyanott 
F;r 1375

ELADÓ
Böszörményi-ut 46. szá­
mú 1526 négyszögöl jó­
karban tartott szőlő gyű 
mölcsössel, felszereléssel 
azonnali beköltözhető 
lakással, méntelepi vil­
lamos megálló mellett. 
Értekezni Batthiánvi 7.

1326

EL'ADÓ
Bercsényi-utca 3. számú 
.családi ház, beköltözhe­
tő két szobás lakással.

1330

'r ELADÓ
ház. Csapó-utcai villa­
mos végmegállónál, öt 
egyszerűbb lakással. Ér­
tekezhetni Meszena 12.

1397

VILLÁT,
négy—ötszobás modern 
lakással, vagy villatel­
ket. jó közlekedéssel — 
közmüvekkel keresek- 
Cim a kiadóban. 1292

SZÉCIiENYI-UT 
1289 I 18. számú ház, modern 

négy szobás lakással. 
1600 négyszögöl gyü­
mölcsössel. parkk.,1 el­
adó. Érlekezni a tulaj­
donossal. Szent Anna 7.

1392

ELADÓ HÁZ *■■■ * 
í Nagyforgnlmu országut- 

mentén háromiizlettel 
Korcsma joggal három 
szoba, üzlet át lesz adva 
sertés ólak. nagy udvar 
gyümölcsössel, fáskama­
rák, nyári könyh'a, jó 
Huf, szomszédban pati­
ka. posta, villanvvilági- 
nvilós nyolc szárnvu 
ablak jutányosán. Vá- 
mospércsi-ut, Márton 
Kálmán 3. 1323

ELADÓ
egv nyilas szőlő. Ujkert. 
Lehel ucca 21

a * •* I 
nagyállomás közelében 
eladó ház, beköltözhető 
lakással. Ispotály-ulca 
15. *> ** 1388

ELADÓ
Eötvös-u. 43. számú csa­
ládi ház. nagy sarokte­
lekkel, beköltözhető.

1408

ELADÓ
szőlő, házzal. Nyaralók­
nak igen alkalmas. — 
A szőlő a Bodán. III. díi 
lő, balra van. Értekezni 
lehet Debrecen, Tócós- 
kert. Acélutca 21. szám 
alatt ' 9 |l S 357

1 ELADÓ
ház. szőlő, gyümölcsös, 
veteményes földdel. — 
Szegfű-utca 36. Libákért 

1337

DEEPEN
90 Bel legelőn 51 kalasz 
trális tanyásbirtok 
kilométer) kiadó. Varga 
utca 25, 1339

u TÓCÓSKERT
Szon'dy-utca 25. sz. ház 
haszonbérbe kiadó, hoz­
zátartozó gyümölcsös
kerttel együtt Ezen he­
lyiség áll szoba, előszo­
ba. konyha, spejz, ka­
mara. istálló, pince, kút 
baromfi és sertésül ud­
varral azonnal átadó és 
bel költözhető. Értekezn i 
Piac ú. 36. Pénzügyi kiig 

*Hzó.________  1354

KERESEK
30—50 Holdas tanyás- 
birtokot bériéire, Deb­
recenhez közel Kertész 
Lajos. Hencida. 1167

HÁZHELYELADÁS
Szepessv-utca 84. számú 
telken Szűcs Lajosné tu­
lajdonát képező — 590 
négyszögöles házhely ju 
lányosán eladó. Hock 
iroda. Szent Anna 4.

; V 1273

ELADÓ
ház, Csapó-utca 86. —/ 
Hatalmas ntcat front, 
három utcára lakások* 
kai és üzlethelyiségek­
kel. Értekezni ugyan- 
oott. Blí

ELADÓ
ház Homok ucca 92. —< 
Három szoba, konyha 
kamara, villany és víz­
vezeték van, 1164

ELADÓ
a város szivében, leg. 
szebb helyen, C-fipó uc- 
cában, Kisposta mellet- 
h Malomköz 5. számú 
szép kis családi ház, — 
több rendbeli lakosztály 
Ival. nagyon olcsóért. 
Kevés pénzzel meg ve he 
tő. Komoly és pénzes 
házvevőkkel tárgyalok. 
A megbízott. Beköltöz- 
befő lakással, átvehető 
Ki siet a foglalót letenni 
azé lesz. 1222

ELADÓ
ház, beköltözhető, ui 
adómentes Keleti sor 3 
b. Olcsó ár. 1242

ELADÓ
Budai Ézsaiás-utca 2(1. 
számú ház, egy szoba, 
konyha, spájz. kereszt­
épület egy szoba, kony­
ha. kamara, 20 darab 
gyümölcsfával, szép vé­
leménnyel együtt, liá-- 
rom nap alatt átlesz ad­
va, elköltözés miatt.

1301.

ELADÓ
Gizella-ulca 5. számú 
Ház. 10 darab gyümölcs­
fával, szép veteményes­
sel együtt, három nap 
nlaft át lesz adva, elköl­
tözés miatt. 1302

ELADÓ
Bercsényi-u. 93. sz. ház 
— mely áll 4 rendbeli 
egy szoba-konyha, fá-.kn 
marából, egv szoba-konv 
ha, fás. kézi kamra és 
sertés ól. Lakással át­
adva. villany, jó viz. kin 
zet bevezetve, könnyebb 

’ teherrel. Ara 48,000.090 
korona. Tóth Lajos. — 
Bercsényi-u, 93. sz.Frr-n v ,

1 1313
Tnr HÚSZ :rr: 
Hold föld. Monostorpá. 
Ivi Határban eladó. Te­
henészetre kiválóan al­
kalmas. az állomáshoz 
egv kilométerre van. — 
Értekezni lehet Piac-ut- 
ca '47, szám. Szabönénál.

ELADÓ " 
ház, Hmnokkert Kiss 
Áron ncca 5. 1321

SÁMSONI
utón. villamos végállo­
másnál 6 darab házhely 
részletfizetésre eladó. 
Értekezni Debreceni er- 
dómémöknél. Szent An­
na 20. 1360

EL'ADÓ
ház. Mikes Kelemen-u. 
15., beköltözhető 2 szo­
ba, konyha. 1384

Felelős szerkesztő:. TAMÁSSY L ASZLÖ, —.'Á „TISZÁNTÚLI HÍRLAP K0NY- ÉS LAPKIADÓ R-T.kiaHása ée rotációs
nyomása.
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